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АНОТАЦІЯ 

Малай О.О.  Експертиза та електронне декларування робочого одягу 

У роботі проаналізовано законодавчо-нормативну базу щодо проведення 

експертизи та здійснення електронного декларування робочого одягу. 

Проведено класифікацію робочого одягу згідно з УКТЗЕД. 

Здійснено аналіз стану ринку робочого одягу. Зроблено  товарознавчу 

характеристику асортименту робочого одягу. Обґрунтовано вибір критеріїв, 

засобів та методів ідентифікації робочого одягу. Наведено та проаналізовано 

результати експертизи зразків робочого одягу. 

Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті 

робочого одягу. Здійснено аналіз електронного декларування  та митного 

оформлення робочого одягу.  

Ключові слова: імпорт, робочий одяг,  митна декларація, митне 

оформлення, електронне декларування, митні платежі, митна експертиза. 

 

SUMMARY 

Malay O.O. Expertisе and electronic declaration of work clothes. 

In this work legislative-normative base on carrying out of the expertise and 

electronic declaration of work clothes have been analyzed. Classification of work 

clothes according to Ukrainian classification of goods of foreign economic activity 

is carried out 

 The analysis of the state of the market of work clothes is carried out. The 

commodity characteristics of the assortment of work clothes are made. The choice 

of criteria, means and methods of identification of work clothes is substantiated. 

The results of сustoms expertise of work clothes are presented and analyzed.  

The customs value is determined, customs payments are calculated. The 

analysis of the electronic declaration and customs clearance of work clothes is 

carried out.  

Keywords: import, work clothes,  customs declaration, customs clearance, 

electronic declaration,  customs payments, customs expertise.  



5 
 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

МКУ – Митний кодекс України; 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності; 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

ДФС – Державна фіскальна служба; 

МФУ – Міністерство фінансів України; 

КМУ – Кабінет міністрів України; 

ЗУ – Закон України; 

ЄС – Європейський союз; 

МД – митна декларація; 

ПМК – запис «під митним контролем»; 

ОНП – особиста номерна печатка; 

ТОВ – товариство з обмеженою відповідальністю; 

ДСТУ – державний стандарт України. 
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ВСТУП 

 

Безпека на робочому місці залежить від багатьох факторів, одним з яких, 

безперечно, є робочий одяг (або спецодяг). Серед основних функцій 

робочого одягу найголовнішою є збереження здоров`я людини, шляхи 

створення прийнятних умов для високої працездатності в агресивних умовах 

та захист від негативного впливу навколишнього середовища. 

Робочий одяг належить до  категорії засобів індивідуального захисту і є 

необхідним елементом екіпіровки персоналу практично у всіх сферах 

промисловості. Правильний його вибір дозволяє забезпечити надійний захист 

працівників при виконанні своїх обов'язків, що позитивним чином 

відображується на психологічному кліматі і покращує виробничі показники 

[2]. Основне призначення спецодягу полягає у забезпеченні надійного 

захисту тіла людини від різноманітних виробничих чинників при збереженні 

нормального функціонального стану і працездатності. Крім цього, спецодяг 

має забезпечувати необхідні гігієнічні умови під час роботи, нормальну 

терморегуляцію організму, бути зручним. 

Враховуючи досить широке використання робочого одягу, у продаж 

надходить велика кількість фальсифікованих за волокнистим складом 

виробів, що виявляється під час товарознавчих перевірок. Виявлення 

фальсифікованих текстильних виробів здійснюється під час проведення 

ідентифікаційної експертизи [13]. 

При ввезенні на митну територію України робочий одяг повинен бути 

правильно задекларований та ідентифікований з метою недопущення 

порушень митного законодавства. При ввезенні на митну територію України 

робочого одягу декларантом можуть надаватись недостовірні відомості 

стосовно коду,згідно з УКТЗЕД, країни походження, ціни товару. 

Недостовірність декларування та заниження митної вартості товарів 

впливають на оподаткування товарів і, як наслідок, можуть призводити до 

зменшення митних платежів і надходжень до державного бюджету України. 
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Метою даної роботи є аналіз електронного декларування та митного 

оформлення робочого одягу в режимі імпорту,  а також особливостей 

проведення експертизи робочого одягу для митних цілей. 

Об’єктом дослідження є текстильний робочий одяг (комбінезони зі 

шлейками для чоловіків), що ввозиться на митну територію України. 

Предмет дослідження – критерії, методи та особливості проведення 

експертизи робочого одягу при імпорті, а також порядок його електронного 

декларування та  митного  оформлення із застосуванням митної декларації. 

Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі завдання: 

- вивчити стан  вітчизняного ринку робочого одягу; 

- провести аналіз нормативно-правової бази, яка визначає засади 

електронного декларування та митного оформлення робочого одягу в режимі 

імпорту; 

- ознайомитись з регламентом проведення експертизи робочого одягу 

для митних цілей;  

-  провести товарознавчу характеристику асортименту робочого одягу, 

що ввозиться на митну територію України; 

- визначити критерії, засоби та методи ідентифікації  робочого одягу; 

- провести експертизу робочого одягу; 

- визначити код робочого одягу згідно з УКТЗЕД та його  класифікаційні 

ознаки; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

робочого одягу; 

- провести аналіз електронного декларування та порядку митного 

оформлення робочого одягу при імпорті. 

Практична цінність роботи полягає у проведенні аналізу стану ринку 

робочого одягу в Україні та розробці критеріїв ідентифікації робочого одягу 

для проведення експертизи в митних цілях. 

Публікації. За результатами досліджень опублікована стаття 

«Ідентифікаційна експертиза робочого одягу» у збірнику наукових статей 
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студентів «Експертиза товарів в митних цілях. Частина 1» (К.: Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, 2019, стор. 44-52). 

Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні акти 

України; наукові праці зарубіжних і вітчизняних вчених; ресурси мережі 

Інтернет; статистичні дані Державної фіскальної служби України, Державної 

служби статистики України.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,  висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел,  додатків.  Робота містить 11 

таблиць, 8 рисунків, список використаних джерел нараховує 57  

найменування. До роботи додаються 5 додатків. 
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ЕЛЕКТРОННОГО 

ДЕКЛАРУВАННЯ РОБОЧОГО ОДЯГУ ПРИ ІМПОРТІ 

 

 

1.1. Стан  і динаміка ринку робочого одягу  в Україні  

Український ринок спецодягу та засобів індивідуального захисту 

зберігає стійку тенденцію до зростання, незважаючи на коливання в 

політичному та економічному житті країни [2]. Пояснюється це тим, що 

успішне здійснення будь-яких проектів безпосередньо залежить від ступеня 

комфорту і благополуччя працівників, а ключову роль в цьому питанні 

відіграє спецодяг і засоби індивідуального захисту. З цієї причини керівники 

або власники бізнесу звертають першочергову увагу на екіпіровку персоналу, 

здійснюючи регулярні закупівлі робочої уніформи для потреб своїх 

підприємств. Таким чином спецодяг перетворився з добре відомої «спецівки» 

в елемент конкурентної боротьби, яка дедалі більше загострюється [3]. 

Об’єктом дослідження даної роботи є текстильний робочий одяг - 

комбінезони із шлейками для чоловіків, які класифікуються у товарній 

позиції 6203 згідно з УКТЗЕД  «Костюми, комплекти, пiджаки, штани, 

комбiнезони із шлейками, бриджi та шорти (крiм купальних), для чоловiкiв 

або хлопцiв:» [46].    

Використовуючи статистичні дані Державної фіскальної служби 

України за 2014 – 2018 роки, можна дослідити тенденції динаміки експортно-

імпортних операцій з товарами товарної позиції 6203 згідно з УКТЗЕД.  

Зміна обсягів імпорту за період 2014 – 2018 роки має хвилеподібний характер 

(рис. 1.1) [52]. У 2014 році обсяг імпорту текстильного одягу для чоловіків 

склав 48,6 млн.дол.США, у 2015 році – 29,9 млн.дол.США, у 2016 році – 28,9 

млн.дол.США (це найнижчий показник за вказаний період). У 2017 році 

обсяги імпорту зростають і становлять 33,2 млн.дол.США. Ця тенденція 



11 
 

характерна і для 2018 року – обсяги імпорту одягу товарної позиції 6203 

згідно з УКТЗЕД зросли і становлять 42,4 млн.дол.США. 
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Рис. 1.1.  Динаміка імпортно-експортних операцій України з  товарами 

товарної позиції 6203, у тому числі робочим одягом,  у 2014-2018 рр. [52] 

 

Як свідчать дані рис. 1.1, експорт предметів одягу, що відносяться до 

товарної позиції 6203 (костюми, комплекти, пiджаки, штани, комбiнезони із 

шлейками, бриджi та шорти  для чоловiкiв або хлопцiв) значно переважає 

імпорт цих товарів, тобто протягом 2014 – 2018 років сальдо по зазначених 

зовнішньоекономічних операціях є позитивним (рис. 1.1) [52]. 

У 2014 році обсяги експорту вказаних товарів по вартісних показниках 

переважали аналогічні  дані для імпорту майже в 3 рази, а у 2018 році – у 3,6 

разів, що свідчить про позитивні тенденції розвитку легкої промисловості. У 

2015 році спостерігався спад обсягів експорту товарів товарної позиції 6203 

на 18,8 % порівняно з 2014 роком, проте у 2016 – 2018 роках спадна 

тенденція змінилася зростанням обсягів продукції на експорт (у 2016 році – 

на 15,4% порівняно з попереднім періодом; у 2017 році – на 9,7 %; у 2018 

році – на 1,5 %). 

Інформація про основні країни, куди найбільше експортується 

продукція товарної позиції 6203 згідно з УКТЗЕД,  наведена на рис. 1.2 [12]. 
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До таких країн відносяться Німеччина (частка експорту складає 38,88 %), 

Румунія (23,77 %), Польща (13,28 %). Зазначені країни є традиційно 

основними країнами-контрагентами України протягом періоду 2014 – 2018 

роки. 

 
 

Рис.1.2.  Структура експорту з України товарів товарної позиції 6203, у тому 

числі робочого одягу,  в розрізі країн-імпортерів за 2018 рік,  %  [12] 

 

За даними митної статистики за 2014 – 2018 роки рік до основних 

країн, з яких імпортується одяг товарної позиції 6203, відносяться Туреччина, 

Бангладеш та Китай. У 2018 році для зазначених країн показники обсягів 

імпорту є такими: Туреччина (27,83 % від загального обсягу імпорту 

зазначеного товару), Бангладеш (24,15 %) та Китай (11,89 %) (рис. 1.3).   

 

 

Рис.1.3.  Частка імпорту в Україну товарів товарної позиції 6203, у тому числі 

робочого одягу,  в розрізі країн-експортерів за 2018 рік,  %  [12] 
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В цілому Туреччина за період 2012 – 2018 роки посідає лідируючі 

позиції серед країн-імпортерів робочого одягу (рис. 1.4). Тобто, український 

ринок робочого одягу насичується переважно продукцією турецьких 

виробників, хоча продукція Китаю також має досить вагому частку. 

 

 

Рис. 1.4. Динаміка імпорту робочого одягу (товарна позиція 6203 згідно з 

УКТЗЕД) із Туреччини за період 2012 – 2018 роки, % 

 

Зростання попиту на спецодяг і порівняно невеликі початкові інвестиції 

для організації його виробництва і торгівлі стимулюють появу нових 

учасників. Аналітичні дані свідчать про щорічне поповнення ринку 

спецодягу приблизно десятьма новоствореними компаніями [2]. Один тільки 

Київ нараховує більше 10 великих підприємств-виробників і близько 70 

середніх і дрібних. Не слід також забувати про присутність на території 

України західних гравців, чиї можливості і компетенція не потребують 

доказів. 

На тлі зростаючої пропозиції вітчизняної продукції і наявності 

стабільних каналів надходження іноземних товарів, ринок спецодягу в 

Україні в даний час переживає не тільки кількісну, але і якісну 

трансформацію. Якщо декілька років тому визначальним критерієм при 

покупці робочої уніформи вважалася низька ціна, то сьогодні більшість 

споживачів віддають перевагу якісному товару [49]. 
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Отже, за результатами аналізу стану та динаміки вітчизняного ринку 

робочого одягу можна зробити такі висновки. За період 2014-2018 роки 

експорт предметів одягу, що відносяться до товарної позиції 6203, переважає 

над імпортом, тобто сальдо по зазначених зовнішньоекономічних операціях є 

позитивним. Серед продукції іноземного виробництва на українському ринку 

переважають товари  з Туреччини, а найбільша частка експорту текстильного 

одягу товарної позиції 6203 з України припадає на такі країни як Німеччина, 

Румунія та Польща. 

 

 

1.2. Нормативно-правове регулювання експертизи та електронного 

декларування  робочого одягу при імпорті 

Митним кодексом приділено значну увагу використанню сучасних 

електронних систем та інформаційних технологій, які дають змогу скоротити 

час проходження товарів через митницю та звести до мінімуму кількість 

бюрократичних процедур при прийнятті рішень щодо випуску товару [19]. 

Одним із важливих напрямків спрощення процедур митного 

оформлення товарів є активне запровадження й використання електронного 

декларування, яке активно підтримується як з боку держави, так і з боку 

суб’єктів ЗЕД. Відповідно до ст.257 Митного кодексу України електронне 

декларування здійснюється з використанням електронної митної декларації, 

засвідченої електронним цифровим підписом, та інших електронних 

документів або їх реквізитів у встановлених законом випадках [24].  

Електронне декларування здійснюється з використанням електронної 

митної декларації, засвідченої електронним цифровим підписом, та інших 

електронних документів або їх реквізитів у встановлених законом випадках 

(частина друга ст. 257 Митного кодексу) . 

Митна декларація та інші документи, подання яких органам доходів 

і зборів передбачено Митним кодексом, оформлюються на паперовому носії 

та у вигляді електронних документів, мають однакову юридичну силу [24]. 
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Блок-схема роботи системи електронного декларування товарів 

наведена на рис. 1.5 [27].  

 

   
 

Рис. 1.5. Блок-схема роботи системи електронного декларування 
товарів 

 
 

Декларування товарів з поданням митному органу електронної митної 

декларації доступне усім підприємствам, що перебувають на обліку у митних 

органах та посадові особи яких мають засоби електронного цифрового 

підпису [27]. Підприємство може отримати електронний цифровий ключ у 

територіальних підрозділах Акредитованого центру сертифікації ключів 

Державної фіскальної служби України безкоштовно. 

Електронна митна декларація за своєю юридичною силою повністю 

ідентична декларації, оформленій в «паперовому» вигляді [22].   
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Умови та порядок декларування, перелік відомостей, необхідних для 

здійснення митного контролю та митного оформлення, визначається Митним 

кодексом України [24].  

Митне оформлення розпочинається з моменту отримання митним 

органом електронної митної декларації або електронного документа, який 

її замінює. Формат митних декларацій, які подаються як електронні 

документи, ґрунтується на міжнародних стандартах електронного обміну 

даними. Форми митних декларацій, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.05.2012 № 450,  повністю відповідають формам 

митних декларацій, запроваджених Конвенцією про спрощення 

формальностей у торгівлі товарами.  

Крім Митного кодексу України, основними нормативно-правовими 

актами, які регулюють здійснення електронного декларування, є такі: 

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 «Про 

затвердження Положення про митні декларації» [30], наказ Міністерства 

фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про затвердження Порядку 

заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного 

документа» [42],   наказ Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 

«Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної 

митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних 

декларацій» [36],  наказ Міністерства фінансів України 30.05.2012  № 631 

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа» [41]. 

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України 30.05.2012  № 631 

при здійсненні оформлення митної декларації здійснюється контроль із 

застосуванням системи управління ризиками. Оформлення митної декларації 

може бути завершено лише після виконання формальностей, сформованих за 

результатами застосування системи управління ризиками [41]. 
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Якщо при митному оформленні товарів, у тому числі робочого одягу, у 

посадової особи митниці виникають сумніви у достовірності задекларованих 

відомостей про товар, здійснюється митна експертиза із залученням 

Департаменту податкових та митних експертиз ДФС (ДПМЕ ДФС). Порядок 

проведення експертизи робочого одягу в митних цілях визначено главою 50 

«Митні експертизи» Митного кодексу України [24].    

Експертиза призначається, як зазначено у ст. 380 Митного кодексу 

України, якщо для з’ясування питань, що виникають у справі про порушення 

митних правил, виникла потреба у спеціальних знаннях з окремих галузей 

науки, техніки, тощо [24]. 

Дослідження (аналізи, експертизи) проводяться експертами ДПМЕ 

ДФС або інших експертних установ (організацій), призначених органом 

доходів і зборів [32]. 

Експертиза проводиться з метою встановлення характеристик, 

визначальних для [1]: 

- класифікації товарів згідно з УКТ ЗЕД; 

- перевірки задекларованої митної вартості товарів; 

- встановлення країни походження товарів; 

 - визначення виду, стану, призначення об’єкта митного контролю;  

- оцінки ринкової вартості відповідно до сорту, марки, виду;  

- визначення хімічного складу . 

Одним із видів експертизи для митних цілей є ідентифікаційна 

експертиза, яка проводиться з метою визначення приналежності товару до 

однорідної групи товарів, встановлення індивідуальних ознак товару, 

відповідності товару зазначеним якісним характеристикам і технічному 

опису і повинна відповісти на питання:  

- до якого класу або групи однорідних товарів належить даний товар; 

- визначення найменування і приналежності товару (невідомого 

об’єкта), зокрема до виробів (речовин), ввезення/вивезення яких обмежено 

або заборонено;  
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- визначення відповідності товару якісним характеристикам і 

технічному опису на нього [10, 14]. 

Дослідженнями робочого одягу для митних цілей займається 

Управління експертиз та досліджень хімічної та промислової продукції 

ДПМЕ ДФС, яке проводить дослідження відповідно до галузі атестації на 

проведення вимірювань показників об’єктів, нафти, нафтопродуктів та 

мастильних матеріалів, неорганічних речовин та металів, товарів легкої та 

целюлозно-паперової промисловості, органічних речовин, полімерних 

матеріалів, миючої та парфумерно-косметичної продукції [33].  

Типову схему проведення  в ДПМЕ ДФС експертизи наведено на рис. 

1.6. Необхідно  зазначити, що наведена схема є загальною та не змінюється 

залежно від виду товару, тому проведення експертизи робочого одягу  

включає  такі ж етапи [10]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1.6. Типова схема проведення експертизи робочого одягу в митних цілях 

 

Направлення запитів щодо проведення дослідження робочого одягу до 

експертних підрозділів ДПМЕ ДФС проводиться митницями при здійсненні 

ними митного контролю та митного оформлення цього товару, якщо виникла 
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потреба в спеціальних знаннях з різних галузей науки, техніки тощо або у 

використанні спеціального обладнання і техніки з метою встановлення 

певних характеристик товару [24]. Митниця готує запит до експертного 

підрозділу ДПМЕ ДФС за встановленою формою. У своєму запиті митниця 

повинна надати обґрунтування та чітко визначити мету його направлення і 

завдання для проведення дослідження, тобто зазначити, які відомості про 

товар (склад, властивості тощо) необхідно перевірити або встановити. 

При направленні запитів митницями надаються проби (зразки) товарів 

під митним забезпеченням разом з оригіналом акта про взяття проб  (зразків) 

товарів; митної декларації або інших документів, які подаються митницям 

для митного контролю; зовнішньоекономічного договору (контракту); 

інвойсу; сертифікатів якості (аналізу); сертифікатів (висновків, реєстраційних 

посвідчень) уповноважених державних органів (якщо такі видавались); 

техніко-технологічної документації та документів і відомостей, необхідних 

для ідентифікації товарів (із зазначенням відомостей про склад, 

характеристики, призначення товару тощо), завіреними посадовою особою 

митниці в установленому порядку.  

Взяття зразків робочого одягу відбувається відповідно до вимог наказу 

Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 «Про затвердження 

Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів 

Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою лабораторією з 

питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень 

(аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) товарів для 

проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб (зразків) 

товарів та висновку» [40].  

Під час проведення митної експертизи в ДПМЕ ДФС відповідно до 

поставленого завдання обирають критерії й засоби ідентифікації, наприклад 

товаросупровідні, нормативні й технічні документи. 

За результатами дослідження (аналізу, експертизи) складається 

висновок встановленої форми. Висновок доставляється до митниці 
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посадовою особою митниці, яка отримує його в ДПМЕ ДФС, з обов'язковою 

відміткою в реєстрі висновків, виданих на запити митниць; поштою або 

іншими засобами інформаційних технологій. Копія висновку може 

надсилатися до митниці засобами електронного або факсимільного зв'язку. 

Контрольні зразки  робочого одягу, а також залишки досліджених та 

пошкоджених під час проведення досліджень (аналізів, експертиз) зразки 

зберігаються у Департаменті податкових та митних експертиз ДФС (його 

відокремленому підрозділі)  протягом 60 днів з дня їх надходження.  

Техніко-технологічна документація та інші документи з інформацією 

про характеристики робочого одягу, зразки якого відбиралися для 

проведення досліджень (аналізів, експертиз), повертаються власнику товарів 

після закінчення митного оформлення робочого одягу. 

Порядок передання, повернення та знищення (утилізації) проб (зразків) 

товарів після проведення дослідження (експертизи) ДПМЕ ДФС та форм 

актів про передання проб (зразків) товарів, про повернення проб (зразків) 

товарів, про знищення (утилізацію) проб (зразків) товарів, затверджений 

наказом  Міністерства фінансів України від 28.07.2016 №699 [43]. 

Таким чином, важливими етапами митного оформлення робочого одягу 

є здійснення його електронного декларування із застосуванням 

інформаційних технологій та  проведення, у разі необхідності,  експертизи 

для митних цілей. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ЕКСПЕРТИЗА РОБОЧОГО ОДЯГУ 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Експертиза робочого одягу (комбінезонів зі шлейками для чоловіків), 

митне оформлення якого здійснювалось згідно з митною декларацією  

№UA100010/2019/145234 (дод.А),  проводилась в Департаменті  податкових 

та митних експертиз Державної фіскальної служби України. 

Проведення досліджень робочого одягу було організовано за 

наступною схемою (рис.2.1): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Схема проведення досліджень робочого одягу 
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Проаналізувавши структуру імпорту робочого одягу, ми обрали для 

проведення експертизи продукцію, що досить часто є об’єктом 

зовнішньоекономічних операцій, тобто, для дослідження було обрано 3 

зразки комбінезонів із шлейками для чоловіків, характеристика яких 

наведена в табл. 2.1. 

 

Таблиця 2.1 

Характеристика досліджуваних зразків робочого одягу (комбінезонів зі 

шлейками для чоловіків)  
 

Зразки Зовніш-

ній 

вигляд 

Торгова 

марка та 

країна 

реєстра-

ції 

Виробник  Колір Волокнис-

тий склад 

згідно 

маркування 

Призначення 

Зразок 

№1 

 

Urgent, 

 Польща 

«Urgent», 

 Польща 
Багатоко-

лірний 

(комбінація 

чорного, 

сірого та 

червоного 

кольорів) 

100% 

бавовна 

Захист від 

загально-

виробничих 

забруднень 

(містить 

допоміжні 

кармани на 

«липучках) 

Зразок 

№2 

 

Lahti Pro, 

Польща 

«China 

Supreme 

Consumer 

Activity 

Limited», 

Китай 

 

Сірий з 

оранжевими 

вставками 

65%  

поліефір 

35% 

бавовна  

Захист від 

загально-

виробничих 

забруднень 

(містить 

допоміжні 

кармани на 

«липучках) 

Зразок 

№3 

 

Delta 

Plus,  

Франція 

«CV. 

KHALIM» 

Бангладеш 

Темно-сірий 

100 % 

поліефір 

Захист від 

загально-

виробничих 

забруднень 

(містить 

допоміжні 

кармани на 

«липучках) 

 

Зразок № 1 – це робочий одяг (комбінезони зі шлейками для чоловіків) 

виробництва «Urgent»,  Польща (склад – 100% бавовна). 

Зразок № 2 – це робочий одяг, митне оформлення якого здійснювалось 

згідно з митною декларацією  №UA100010/2019/145234 (дод.А), у графі 31 
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якої задекларовано такий опис «Предмети одягу: комбінезони зі шлейками  

виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), 

розмір XL- 500 шт; комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  

«Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), розмір XХL – 200 шт. 

Країна виробництва - CN. Виробник –«China Supreme Consumer   Activity 

Limited». Місць – 140, картонні коробки.». 

Зразок № 3 - це робочий одяг (комбінезони зі шлейками для чоловіків) 

виробництва «CV. KHALIM», Бангладеш (склад – 100% поліефір). 

Для проведення експертизи були відібрані зразки робочого одягу 

відповідно до Нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослідження (аналізу, експертизи), затверджених наказом Міністерства 

фінансів України від 02.12.2016 №1058  (табл. 2.2)  [40]. 

Таблиця 2.2 

Нормативи взяття проб (зразків) для проведення дослідження 

робочого одягу 

Найменування товару й товарна 

група, позиція згідно з УКТЗЕД 

Одиниця 

виміру 

Мінімальна норма, потрібна 

для проведення досліджень, 

контрольний зразок 

Одяг та додаткові речі до одягу, 

трикотажні та текстильні; інші 

готові текстильні вироби; 

комплекти; мотлох та ганчір’я 

(товарні групи 61-63) 

шт. 1,0/1,0 

 

З метою визначення ідентифікаційних показників робочого одягу 

застосовують вимірювальні методи. Методи дослідження робочого одягу 

обираються відповідно до показників, які впливають на однозначну 

ідентифікацію товару з метою його класифікації згідно з УКТЗЕД. 

Під час проведення ідентифікаційної експертизи робочого одягу 

головне питання, на яке повинен дати відповідь експерт – це визначення 

волокнистого складу, з якого виготовлено товар.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T012371Z.html
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Нормативним документом, що регламентує методи дослідження 

волокон у текстильних виробах, є ДСТУ 4057-2001 «Матеріали текстильні. 

Методи ідентифікації волокон» [18]. Згідно з вимогами ДСТУ 4057-2001 

текстильні вироби повинні мати на маркувальному ярлику відомості щодо їх 

сировинного складу. Перевірку вказаної на маркуванні інформації 

здійснюють за допомогою методів ідентифікації волокон.  

За ДСТУ 4057-2001 у процесі якісного аналізу волокнистого складу 

текстильних товарів проводиться ідентифікація волокон, зазначених у 

маркуванні виробів, що здійснюється механічними або хімічним методами чи 

комбінацією їх, без визначення масової частки кожної з волокнистих 

складових у матеріалі. 

Фізико-хімічні (лабораторні) методи досліджень передбачають 

обов’язкове руйнування досліджуваних зразків робочого одягу. Однак 

проведення повноцінних експертних досліджень з застосуванням 

органолептичних і фізико-хімічних методів стає все більш необхідним з 

огляду на те, що ринок України потерпає від недоброякісних підробок та 

фальсифікату [56]. 

Зовнішній вигляд зразків робочого одягу досліджували 

органолептичним методом. Маркування робочого одягу досліджували 

аналітичним методом, використовуючи товаросупровідні документи та 

нормативні документи. 

Отже, для проведення експертизи робочого одягу доцільно обрати 

органолептичні, аналітичні та вимірювальні методи. 

 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту робочого одягу  

Одяг відіграє значну роль у житті людини. Він захищає її від 

несприятливих атмосферних і шкідливих фізико-хімічних впливів, 

механічних пошкоджень, забезпечує нормальне функціонування внутрішніх 

органів, зручність у роботі тощо.   Різноманітність функцій одягу привела до 
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різноманітності його асортименту, форм, конструкцій, способів і засобів 

формоутворення. Асортимент,що переміщується через митний кордон 

України одягу дуже широкий і різноманітний. 

У виробничому одязі виділяють спеціальний одяг, тобто одяг, 

призначений для роботи в несприятливому для людини середовищі: одяг 

сталевара, шахтаря, працівника хімічного виробництва, будівельного 

робітника, працівника нафтогазової промисловості [2]. Він має виконувати 

захисну функцію і бути максимально зручним для виконання певних дій.  

Асортимент робочого одягу, дуже відрізняється за матеріалами. У 

виробництві сучасного робочого одягу активно використовується три види 

матеріалів [13]. Перша група - це повністю натуральні тканини. Другий 

різновид - штучні, синтетичні матеріали. Третя група - сумішеві тканини, які 

виконуються із суміші синтетичних і натуральних волокон.  

Натуральні тканини для робочого одягу складаються з природних, 

натуральних компонентів (шерсть, льон, бавовна). Головною перевагою цих 

тканин є комфорт в носінні, вони «дихають», добре вбирають вологу (піт), 

м'які на дотик.  

Синтетичні тканини для виробничого одягу виробляють з віскозних, 

ацетатних і триацетатних ниток, а також у різних комбінаціях з штучних 

ниток. 

Такі тканини займають високі позиції у виробництві всіляких типів 

спеціального одягу, завдяки своїм властивостям, якістю та ціною. Сумішеві 

тканини в більшості випадків складаються з 30-35% бавовни і 65-70% 

поліефірних волокон.  

Для виготовлення спеціального одягу застосовують волокна 

мінерального походження (азбестові) - вони гігроскопічні, повітропроникні і 

стійкі до забруднення. Спеціальний одяг для пожежників, водолазів, 

скелелазів виготовляють з натуральних тканин, але для досягнення його 

вогне- та вологостійкості, повітронепроникності тканини піддають 

спеціальній обробці (просочують, проклеюють або ж додають інші волокна). 
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Щоб тканина не горіла і не пропускала через себе електричний струм, 

додають мінеральні волокна (азбестові). 

Робочий одяг можна поділити на зимовий, літній та робочий одяг для 

різних сфер. Для літнього спецодягу характерне використання тканин, 

здатних «дихати», але при цьому перешкоджати пошкоджень. Зимовий 

робочий одяг - теплий і легкий, але не задушливий, покликаний захистити від 

найнижчих температур.  

Залежно від призначення робочий одяг  може бути виконаний у вигляді 

комбінезона, напівкомбінезона і куртки, теплого варіанту напівкомбінезона і 

куртки, окремо куртки, можуть використовуватися різного виду рукавиці, 

халати, фартухи.(рис. 2.2). Серед робочого одягу виділяють сигнальний 

спецодяг, що використовується для працівників, яких навіть в нічний час 

доби повинно бути добре видно [49]. На сьогоднішній день продається багато 

сигнальних жилетів, які носять водії тролейбусів, автобусів і співробітники 

ЖКГ. Як правило, спецодяг має червоний, жовтий і оранжевий колір (рис. 

2.2). Створюється ефект видимості при пошитті: флуоресцентні матеріали 

просочують спеціальними фарбами, в результаті чого невидима тканина стає 

видимою. 

                    

                                         

 

Рис. 2.2 Види робочого одягу 
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Характеристика відомих світових брендів робочого одягу  наведена в 

табл. 2.3 [50].   

Таблиця 2.3 

Характеристика світових брендів робочого одягу  

№ 

пп 

Логотип виробника Загальна характеристика продукції 

1 2 3 

1 

 

«DELTA PLUS» (Франція)- це найбільший європейський 

холдинг, який спеціалізується на розробці та виробництві 

засобів індивідуального захисту, спецодягу, спецвзуття, 

засобів для захисту рук і засобів для захисту від падіння з 

висоти. Має сім фабрик, чотири центри логістики, 

вісімнадцять підрозділів в різних країнах, сотні 

кваліфікованих працівників. У світі продукція, вироблена 

компанією DELTA PLUS, відома під торговими марками: 

PANOPLY, VENITEX, TIGER, FROMENT,  DELTA PLUS . 

2 

 

Польська компанія «Urgent» відома виробництвом, 

насамперед, сигнального робочого одягу,  який спеціально 

розроблений як елемент спецодягу для працівників 

комунальних, будівельних і дорожніх служб, працівників 

залізниці, аеропортів і приватних компаній. 

3 

 

Взуттєва фабрика BICAP була заснована в 1979 році в 

Італії.  BICAP - світовим лідером по виробництву робочого 

взуття з зареєстрованою торговою маркою. 

4 

 

Компанія МАРА S.A.S. була заснована у Франції понад 75 

років тому і є одним з європейських "піонерів" з 

виробництва захисних хімічно стійких рукавичок. 

Компанія МАРА S.A.S. входить у великий холдинг 

«Newell», США з річним оборотом понад 16 млрд. USD, 

який об'єднує понад 100 різних брендів. 

5 

 

Компанія VOCHOC s.r.o., Чехія заснована в 1996 році як 

розробник та виробник захисного одягу та засобів 

індивідуального захисту від термічних ризиків. Компанія 

виробляє термостійкий захисний одяг для металургів, 

зварювальників, працівників нафтогазового сектора, 

електриків. 

 

Український ринок робочого одягу, як було показано у пункті 1.1 даної 

роботи, має позитивну тенденцію до зростання. Аналітичні дані свідчать про 

щорічне поповнення ринку робочого одягу приблизно десятьма 

новоствореними компаніями [50].Один тільки Київ нараховує більше 10 

великих виробників і близько 70 середніх і дрібних. У табл. 2.4 наведена 

характеристика основних виробників робочого одягу в м. Києві [50]. 
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Таблиця 2.4 

Характеристика виробників робочого одягу м.Києва 

№ 

пп 

Логотип виробника Загальна характеристика продукції 

1 2 3 

1 

 

Підприємство "ТК-Спецодяг" є складовою частиною 

групи компаній Текстиль-Контакт, яка спеціалізується 

на виробництві та реалізації спецодягу. Асортимент 

продукції: утеплений робочий одяг, літній та зимовий, 

робочий одяг медичний, спецодяг для працівників 

харчової галузі, форма для працівників служби 

охорони, спецодяг для захисту від знижених та 

підвищених температур, від вологи.  

2 

 

Сфери діяльності ТОВ «Торнадо» - виробництво 

спецодягу, виготовлення спецвзуття, засобів 

індивідуального захисту, а також їх реалізація. 

Асортимент продукції: звичайний робочий, утеплений, 

спеціального призначення, плащі, халати, жилети, 

літній і зимове обмундирування, а також аксесуари для 

охоронних і силових структур.  

3 

 

ТОВ «ЗСМАРКЕТ» виробляє широкий асортимент 

робочого одягу для використання у всіх основних 

галузях економіки - від гірничої справи і будівництва, 

до медицини, фармацевтики і підприємств 

високоточних технологій. Це і робочий одяг для 

захисту від механічних впливів, і для захисту від 

високих температур, від вологи, від хімічних впливів і 

т. д. Виробляється також корпоративний спецодяг. 

4 

 

Компанія «Спецкомплект» спеціалізується на 

виготовленні такої продукції: спецодяг, спецвзуття, 

одяг та взуття для медицини і сфери послуг, військова 

форма для охорони, берци, спорядження, шеврони, 

одяг для полювання, риболовлі і відпочинку, пошиття 

одягу на замовлення. 

 

5 

 

Компанія OZON успішно розпочала діяльність у 1994 

році. Сьогодні ця компанія – лідируючий розробник а 

також й виробник спецодягу, робочих рукавиць, 

робочого одягу, захисних окулярів, спецвзуття.. 

Основні  покупці – це більш, ніж 8000 підприємств по 

всій території України, що функціонують майже у всіх 

ланках народного господарства. 

 

Таким чином, асортимент робочого одягу досить різноманітний. На 

ринку України представлена продукція як вітчизняних, так і зарубіжних 

торгових марок і виробників. 
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2.3.  Експертиза робочого одягу для митних цілей  та оформлення її 

результатів 

При здійсненні митного оформлення товарів в режимі імпорту, у тому 

числі робочого одягу, важливим завданням митних органів є контроль 

правильності його декларування, зокрема, контроль правильності 

класифікації робочого одягу згідно з УКТЗЕД [1].  З цією метою проводять 

такий вид експертизи як ідентифікаційну експертизу. 

Ідентифікаційна  експертиза робочого одягу включає такі етапи [14]: 

- вибір критеріїв, засобів та методів ідентифікації товару; 

- аналіз товаросупровідних документів; 

- визначення органолептичних та фізико-хімічних показників робочого 

одягу; 

- оформлення висновку за результатами дослідження. 

Критерій ідентифікації робочого одягу – ознака товару, яка придатна 

для встановлення його відповідності (тотожності) зразку, інформації в 

товаросупровідних документах, вимогам нормативних, технічних 

документів, а також приналежності до групи однорідних товарів  [10].  

Під час експертизи робочого одягу  з метою встановлення їх коду 

згідно з УКТЗЕД критерії ідентифікації залежать від ознак, покладених в 

основу класифікації цих виробів в УКТЗЕД, тобто від волокнистого  складу. 

В якості засобів ідентифікації робочого одягу може використовуватися 

технічна документація на робочий одяг – нормативні документи, а саме,  

ДСТУ 4057-2001 «Матеріали текстильні. Методи ідентифікації волокон» 

[18], сертифікат якості фірми-виробника, а також товаросупровідні 

документи (зовнішньоекономічний договір (контракт), рахунок-фактура 

(інвойс), міжнародні транспортні документи, накладні, специфікації тощо), 

Пояснення до УКТЗЕД.  

Перелік основних критеріїв, засобів та методів ідентифікації  робочого 

одягу  наведено у табл.2.5. 
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Таблиця 2.5 

Критерії, засоби та методи ідентифікації робочого одягу 
  

Критерії Засоби Методи 

Зовнішній вигляд Товар (упаковка) Органолептичний 

Найменування виробу Маркування товару чи упаковки, 

товаросупровідні документи, етикетки, 

товарний знак (за наявності)  

Аналітичний 

Фірма - виробник Маркування, товаросупровідні 

документи 

Аналітичний 

Країна походження  Договір (контракт), товаросупровідні 

документи 

Аналітичний 

Призначення   Маркування, товаросупровідні 

документи 

Аналітичний  

Сировинний склад  ДСТУ 4057-2001 «Матеріали текстильні. 

Методи ідентифікації волокон» 

Вимірювальний 

 

Після визначення критеріїв, методів та засобів ідентифікації робочого 

одягу було проведено експертизу трьох зразків робочого одягу – чоловічих 

комбінезонів виробників «Urgent» (Польща), «China Supreme Consumer 

Activity Limited» (Китай) та «CV. KHALIM» (Бангладеш), характеристика 

яких наведена в табл. 2.1.  

Зовнішній вигляд зразків робочого одягу досліджували 

органолептичним методом, а маркування - аналітичним методом, 

використовуючи товаросупровідні та нормативні документи  

За ДСТУ 4057-2001 «Матеріали текстильні. Методи ідентифікації 

волокон» [18] у процесі якісного аналізу волокнистого складу текстильних 

товарів проводиться ідентифікація волокон, зазначених у маркуванні виробів, 

що здійснюється механічними або хімічним методами чи комбінацією їх, без 

визначення масової частки кожної з волокнистих складових у матеріалі. 

До якісного аналізу текстильних волокон відносяться такі методи [56]: 

- механічні - визначення характеру та поведінки при горінні, а 

також мікроскопічні дослідження волокон; 

- хімічний метод -  перевірка здатності до розчинення текстильних 

волокон у різних розчинниках. 
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Для ідентифікації волокнистого складу досліджуваних зразків 

комбінезонів застосовували один з найпростіших методів ідентифікації – 

механічний, сутність якого полягає у визначенні характеру горіння волокон 

за ДСТУ 4057-2001 [18]. Під час спалювання волокон визначають запах 

продуктів горіння, швидкість та характер горіння, поведінку волокон після їх 

видалення із полум'я, вигляд залишку спалювання. Результати дослідження 

характеру горіння проб робочого одягу наведені в табл. 2.6. Отже, зразок № 1 

за ознаками горіння відповідає характерним ознакам горіння натурального 

волокна бавовни, вміст якого зазначений у маркуванні виробу: зразок № 2 

характеризується всіма ознаками текстильних волокон, що вказані у 

маркуванні зразків робочого одягу, тобто є ознаки наявності у зразку 

натурального волокна бавовни та хімічних синтетичних волокон 

(поліефірних волокон); зразок № 3 відповідає ознакам синтетичного 

поліефірного волокна лавсан. 

Таблиця 2.6 

Результати дослідження характеру горіння зразків робочого одягу 

Зразок Характер горіння Вигляд залишку 

після горіння 

Запах під час 

горіння у разі підне- 

сення до 

полум’я 

у полум’ї у разі 

видалення 

з полум’я 

1 Не 

плавиться, 

загоряється 

швидко 

Горить яскраво, 

не плавиться 

Продовжує 

горіти, 

згорає 

швидко 

Попіл світло-

сірого кольору 

Запах 

горілого 

паперу 

2 Не 

плавиться, 

загоряється 

повільно 

Горить повільно, 

спостерігається 

незначне 

оплавлення з 

утворенням 

твердої кульки 

Продовжує 

повільно 

горіти 

Одночасно з 

появою попелу 

світло-сірого 

кольору, 

утворюється 

тверда кулька 

Основний 

запах -

паленого 

паперу; є 

запах 

пластмаси 

3 Інтенсивно 

плавиться 

Горить, плавиться 

і виділяє чорний 

дим з кіптем 

Горить 

повільно, 

затухає 

Тверда кулька 

чорного кольору, 

що не 

розтирається 

пальцями 

Специфічний 

запах 

пластмаси 

 

Для підтвердження попередніх досліджень та більш глибокого аналізу 

природи текстильних волокон у досліджуваних зразках робочого одягу нами 
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була проведена хімічна ідентифікація волокнистого складу за ДСТУ 4057-

2001 [7]. Сутність її проведення полягала у дії на волокна зразків хімічних 

реагентів, які розчиняли, змінювали колір або спричиняли набрякання та 

розшарування досліджуваних волокон.  

Для зразків № 1 та 3 проводили розчинення проби в обраних за ДСТУ 

4057-2001 розчинниках та спостерігали поведінку волокна в хімічному 

реагенті. Для зразка № 2 з неоднорідним волокнистим складом застосовували 

кількісний хімічний аналіз: визначали різницю маси проби до і після 

оброблення хімічним реагентом. Результати хімічного аналізу зразків 

наведені у табл. 2.7.  

Таблиця 2.7 

Результати хімічного аналізу волокнистого складу досліджуваних 

зразків 

Зра-

зок  

 

Волокнистий 

склад зразка 

згідно з 

маркуванням 

Хімічні реактиви-

розчинники 

 

Результати дії 

розчинників та 

хімічних 

реагентів 

Висновок  

 

1 100 % 

бавовна 

1. Сірчана 

кислота 

(70-75%). 

2. Льодяна 

оцтова кислота. 

3. Водний розчин 

хлорцинкйоду 

 

1. Повністю 

розчиняється 

 

2. Розчиняється 

при кип’ятінні. 

3. Фарбується в 

блакитно-

фіолетовий 

колір. 

Дія хімічних реагентів 

підтверджує наявності у складі 

зразка волокна бавовни. 

Кольорові реакції розчинів 

хлорцинкйоду характерні для 

волокон з бавовни. 

2 65 % – 

поліефір 

35 % – 

бавовна 

1. Сірчана 

кислота (70-

75%). 

 

2. Фенол (90 %-

й). 

1 .Розчиняється 

неповністю, 

 

 

2. Розчиняється 

неповністю 

Дія хімічних реагентів 

підтверджує наявність у складі 

зразка волокна бавовни 

(розчиняється у сірчаній 

кислоті)  та поліефірних 

волокон (розчиняється у 

фенолі).  

3 100% 

поліефір 

1. Сірчана 

кислота 

(70 -75%) 

2. Фенол (90 %-). 

3. Суміш 

барвників 

(родамін С та 

катіонний синій 

К) 

1. Не 

розчиняється. 

 

2. Розчиняється 

повністю. 

3. Фарбується у 

світло-рожевий 

колір.  

Дія хімічних реагентів 

свідчить про відсутність у 

складі зразка бавовни та 

наявність у складі зразка 

поліефірного волокна. 

Поліефірне волокно 

забарвлюється у світло-

рожевий колір  у розчині 

барвників. 
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Для двокомпонентної суміші волокон (зразок № 2) розчиненню 

підлягає волокно, що становить більшу частку сумішей. Нерозчинений 

залишок зважували та обчислювали вміст розчиненого компонента у 

відсотках за втратою масою. Таким чином, фактичний кількісний склад 

зразка № 2 становить: 66,0% поліефірного волокна.; 34,0% волокна бавовни 

За результатами дії хімічних реагентів для зразку № 1 було 

підтверджено інформацію з маркування виробу щодо волокнистого складу 

(100% бавовна). За всіма ознаками у волокнистому складі зразка № 2 

присутня бавовна та  поліефірне волокно лавсан. Зразок № 3  містить 

поліефірні волокна. Отже, результати проведеної митної експертизи 

засвідчили відповідність маркування досліджуваних зразків робочого одягу 

(комбінезонів). Експертизою було встановлено: 

- зразок № 1 має у складі 100 % бавовни. Код зразка № 1 згідно з 

УКТЗЕД - 6203 42 51 00 (комбінезони із шлейками, робочі, з бавовни); 

- у зразку № 2 підтверджено двокомпонентний склад, який був 

зазначений на маркуванні (65 % - поліефірне волокно, 35 % - бавовна). 

Оскільки масовий вміст синтетичних волокон переважає над масовим 

вмістом бавовни, то згідно з Правилами класифікації товарів код зразка № 2 

згідно з УКТЗЕД -  6203 43 31 00 (комбінезони із шлейками, робочі, із 

синтетичних матеріалів).; 

- зразок № 3 має у складі 100% синтетичне поліефірне волокно лавсан. 

Таким чином, код зразка № 3 згідно з УКТЗЕД – 6203 43 31 00 (комбінезони 

із шлейками, робочі, із синтетичних матеріалів). 

Оскільки зразок № 2 є об’єктом зовнішньоекономічних операцій, митне 

оформлення якого здійснюється за МД № UA100010/2019/145234 від 

22.03.2019 (дод. А), за результатами дослідження Департаментом податкових 

та митних експертиз було складено висновок № 276/2019 (дод. Д). 

Даний висновок містив такі основні структурні елементи : 

1. Замовник:   Київська міська митниця  ДФС.  
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2. Об’єкт(и) ідентифікаційної експертизи є проби товару, заявленого у 

графі 31 МД № UA100010/2019/145234, як товар № 1 «Предмети одягу: 

комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % 

поліестер, 35% бавовна), розмір XL- 500 шт; комбінезони зі шлейками  

виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), 

розмір XХL – 200 шт. Країна виробництва - CN. Виробник –«China Supreme 

Consumer   Activity Limited». Місць – 140, картонні коробки.».  

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «ЮТІ Україна»  (м. Київ).  

4. Акт про взяття проб і зразків товарів від 22.03.2019 №31/100. 

5. Супровідні документи (копії): 

- МД № UA100010/2019/145234 від 22.03.2019; 

- зовнішньоекономічний договір від 23.03.2018 № 367/2018/05; 

- рахунок-фактура (інвойс) від  07.02.2019 № 745; 

- міжнародна автомобільна накладна (CMR) від 20.03.2019 № 806543; 

- коносамент від 10.02.2019  № 597621329. 

6.  Завдання на дослідження:  

- перевірка відповідності відомостей, занесених до гр. 31 «Опис товарів» 

товарам, заявленим до митного оформлення; 

- перевірка правильності класифікації товарів. 

7. Опис проб (зразків товару). На дослідження до ДПМЕ надійшли два 

зразки товару у двох примірниках (дослідні та контрольні). Примірники 

упаковано у два окремих полімерних пакети під митним забезпеченням (2 

пломби «100№398»). Кожен примірник мав маркувальну етикетку 

встановленої форми відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058. Порушення цілісності, митного забезпечення 

та пакувань не виявлено. Один примірник кожної проби, обраний довільним 

чином, відкрили для подальшого дослідження, інший залишено у ДПМЕ 

ДФС в якості контрольного. 

8. Висновок. Наданий на дослідження зразок з маркувальною етикеткою 

«Товар № 1» ідентифікований як комбінезони зі шлейками  виробничі, для 
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чоловіків. Волокнистий склад зразка -  65 % поліестер, 35% бавовна. 

Результати дослідження визначених показників (в межах похибки) не 

суперечать інформації, заявленій в графі 31 МД UA100010/2019/145234. 

Таким чином, для дослідження показників робочого одягу 

використовуються органолептичні, аналітичні  та вимірювальні методи.  

Запропоновані критерії, методи і засоби ідентифікації робочого одягу 

дозволяють достовірно встановити його код згідно з УКТЗЕД, що дає 

можливість запобігти випадкам недостовірного декларування товару при 

переміщенні через митний кордон України. 
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РОЗДІЛ 3 

АНАЛІЗ ЕЛЕКТРОННОГО ДЕКЛАРУВАННЯ ТА МИТНОГО 

ОФОРМЛЕННЯ РОБОЧОГО ОДЯГУ ПРИ ІМПОРТІ 

 

 

 3.1. Визначення коду робочого одягу згідно з УКТЗЕД 

Митні органи для цілей класифікації товарів при митному оформленні 

використовують УКТЗЕД – товарну номенклатуру Митного тарифу України 

[46]. Основу УКТЗЕД становить Гармонізована система опису та кодування 

товарів. УКТЗЕД - це систематизований перелік товарів, який включає код 

товару та його найменування. Таке кодування застосовується з метою 

забезпечення однозначної ідентифікації товарів, що переміщуються через 

митний кордон України, а також для спрощення автоматизованої обробки 

митних декларацій та інших відомостей, наданих органам ДФС при 

здійсненні зовнішньоекономічної діяльності її учасниками [10]. 

Розглянемо класифікацію товару, митне оформлення якого 

здійснювалось згідно з митною декларацією №UA100010/2019/145234 

(дод.А), у графі 31 якої задекларовано такий опис «Предмети одягу: 

комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % 

поліестер, 35% бавовна), розмір XL- 500 шт; комбінезони зі шлейками  

виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), 

розмір XХL – 200 шт. Країна виробництва - CN. Виробник –«China Supreme 

Consumer   Activity Limited». Місць – 140, картонні коробки.». 

Перевірка правильності коду робочого одягу згідно з УКТЗЕД – одне з 

основних завдань митних органів при імпорті вищевказаного товару на 

митну територію України. Саме від даної класифікації залежить обсяг 

нарахування та стягнення митних платежів при переміщенні даного товару 

через митний кордон України. 

Для визначення товарного коду такого товару як «робочий одяг» 

необхідно мати чітку інформацію про наступне: 
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-  з якого матеріалу він виготовлений (трикотажний чи текстильний); 

- статева приналежність одягу (чоловічий чи жіночий); 

- тип волокон (бавовна, штучні чи синтетичні волокна); 

- призначення одягу (повсякденний, виробничий чи професійний); 

- чи не має товар груп «ризику» чи «прикриття». 

Для визначення коду робочого одягу доцільно послідовно 

використовувати правила інтерпретації класифікації товарів, а також 

опрацювати  примітки до товарних груп та Пояснення до УКТЗЕД. 

Згідно з УКТЗЕД робочий одяг класифікується у розділі VIІ 

«Текстильні матеріали та текстильні вироби» [46]. Можливі групи для 

класифікації – група 61 «Одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні» та 

група 62 «Одяг та додаткові речі до одягу, текстильні, крім трикотажних». 

Враховуючи опис товару у графі 31 МД №UA100010/2019/145234, даний 

робочий одяг виготовлений з текстильних матеріалів і повинен 

класифікуватися у групі 62 згідно з УКТЗЕД. 

Відповідно до Пояснень до УКТЗЕД група 62 включає, зокрема, 

виробничий і професійний одяг, який згадується в товарних позиціях 

УКТЗЕД і який завдяки його загальному вигляду (простий або спеціальний 

покрій, або конструкція, обумовлена функціональним призначенням одягу) і 

характеру його полотна, що є звичайно грубим і не скочується, чітко 

розпізнається як одяг, призначений для носіння виключно або головним 

чином для забезпечення захисту (з фізичного погляду або з погляду здоров’я) 

для іншого одягу та/або людей у процесі виробничої, професійної або 

побутової діяльності [44]. 

Звичайно одяг цього типу не має оздоблень. У цьому контексті написи і 

символіка, пов’язані з виконуваним видом діяльності, не вважаються 

оздобленням. 

Одяг цього типу виготовляється з бавовни, синтетичних або штучних 

волокон, або з суміші цих текстильних матеріалів. 
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Для підвищення його міцності найчастіше використовуються два типи 

зшивання під час виготовлення одягу: «безпечним» швом і подвійним швом. 

Виробничий і професійний одяг найчастіше застібається за допомогою 

«блискавок», кнопок, «липучок», шнурівок або аналогічних засобів. 

Одяг цього типу може мати кишені, які звичайно є накладними. 

Поздовжні прорізні кишені звичайно робляться з того самого полотна, що й 

сам одяг, але мають іншу ніж інші предмети одягу підкладку. 

Предмети одягу, призначені для застібання спереду зліва направо, слід 

розглядати як одяг чоловічий або для хлопців, а предмети одягу, призначені 

для застібання спереду справа наліво, – як одяг жіночий або для дівчат. 

Ці правила не застосовуються, якщо розкрій одягу чітко вказує, для 

якої з двох статей він призначений. Предмети одягу, які не можна 

ідентифікувати як одяг чоловічий або для хлопців чи жіночий або для дівчат, 

слід включати до товарних позицій, які включають одяг жіночий або для 

дівчат. 

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД у групі 62 серед виробничого і 

професійного одягу можна  класифікувати одяг, використовуваний 

механіками, робочими, мулярами, фермерами тощо, який звичайно має 

вигляд двопредметних комплектів, халатів, комбінезонів з нагрудниками і 

шлейками і штанів. Для інших спеціальностей це можуть бути фартухи, 

пилозахисні плащі тощо (для лікарів, санітарок, хатніх робітниць, перукарів, 

пекарів, м'ясників тощо) [44]. 

Лише одяг з торговим розміром 158 (ріст людини 158 см) або більше 

слід вважати виробничим та професійним одягом. Уніформа та інший 

подібний офіційний одяг (наприклад, суддівські мантії, церковний одяг) не 

вважаються виробничим та професійним одягом. 

Згідно з УКТЗЕД робочий одяг з текстильних матеріалів в залежності 

від типу може класифікуватися у різних товарних позицій [46]. Наприклад, 

такий тип робочого одягу як чоловічі комплекти, штани, комбінезони із 

шлейками класифікується у товарній позиції 6203 «Костюми, комплекти, 



39 
 

пiджаки, штани, комбiнезони із шлейками, бриджi та шорти (крiм 

купальних), для чоловiкiв або хлопцiв:» (табл. 3.1). Аналогічний робочий 

одяг, але для жінок або дівчат буде класифікуватися у товарній позиції 6204 

«Костюми, комплекти, жакети, сукнi, спiдницi, спiдницi-штани, штани, 

комбiнезони із шлейками, бриджi та шорти (крiм купальних), для жiнок або 

дiвчат:». Такий тип робочого одягу як фартухи, халати та iнший робочий 

одяг буде класифікуватися згідно з УКТЗЕД у товарній позиції 6211 

«Костюми спортивнi, лижнi, костюми та плавки купальні; iнший одяг:». 

 

Таблиця 3.1 

Класифікація робочого одягу для чоловіків  з текстильних матеріалів  

згідно з УКТЗЕД 

Код товару Опис товару 

6203 Костюми, комплекти, пiджаки, штани, комбiнезони із шлейками, 

бриджi та шорти (крiм купальних), для чоловiкiв або хлопцiв: 

 - комплекти: 

6203 22 - - з бавовни: 

6203 22 10 00 - - - робочi 

6203 22 80 00 - - - iншi 

6203 23 - - із синтетичних волокон: 

6203 23 10 00 - - - робочi 

6203 23 80 00 - - - iншi 

6203 29 - - з iнших текстильних матерiалiв: 

 - - - із штучних волокон: 

6203 29 11 00 - - - - робочi 

6203 29 18 00 - - - - iншi 

 - штани, комбiнезони із шлейками, бриджi та шорти: 

6203 42 - - з бавовни: 

 - - - штани та бриджi: 

6203 42 11 00 - - - - робочi 

 - - - комбiнезони із шлейками: 

6203 42 51 00 - - - - робочi 

6203 42 59 00 - - - - iншi 

6203 42 90 00 - - - iншi 

6203 43 - - із синтетичних волокон: 

 - - - штани та бриджi: 

6203 43 11 00 - - - - робочi 

6203 43 19 00 - - - - iншi 

 - - - комбiнезони із шлейками: 

6203 43 31 00 - - - - робочi 

6203 43 39 00 - - - - iншi 

6203 43 90 00 - - - iншi 
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Якщо проаналізувати структуру товарної позиції 6203, то основними 

класифікаційними ознаками робочого одягу на рівні товарної позиції є такі: 

тип робочого одягу (комплекти, штани, комбiнезони із шлейками, бриджi та 

шорти), тип волокон, з яких виготовлено одяг (бавовна, синтетичні волокна).  

Об’єктом дослідження даної роботи є комбінезони із шлейками 

виробничі, для чоловіків, виготовлені з текстильних матеріалів (склад: 65 % 

поліестер, 35% бавовна). Оскільки масовий вміст синтетичних волокон 

переважає над масовим вмістом бавовни, то згідно з Правилом 3(в) 

інтерпретації класифікації товарів код даного товару згідно з УКТЗЕД -  6203 

43 31 00 (комбінезони із шлейками, робочі, із синтетичних матеріалів) [46]. 

З метою перевірки достовірності інформації, заявленої в митній 

декларації та супровідних документах, відповідно до 356 ст. МКУ в рамках 

митного контролю та оформлення посадові особи митних органів можуть 

здійснювати відбір зразків робочого одягу для їх дослідження в Департаменті 

податкових та митних експертиз ДФС. Правильно визначений код робочого 

одягу згідно з УКТЗЕД є основою для правильного визначення розміру 

ввізного мита та митних платежів в цілому. 

 

 

3.2. Визначення митної вартості та оподаткування робочого одягу 

при імпорті 

Відомості про митну вартість товарів, які переміщуються через митний 

кордон України, використовуються для нарахування податків і зборів 

(обов'язкових платежів), ведення митної статистики, а також для розрахунків 

у разі застосування штрафів, інших санкцій та стягнень, встановлених 

законами України [21].  

Відповідно до статті 49 Митного кодексу України митною вартістю 

товарів, які переміщуються через митний кордон України, є вартість товарів, 

що використовується для митних цілей, яка базується на ціні, що фактично 

сплачена або підлягає сплаті за ці товари [24].  
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Для визначення митної вартості робочого одягу,  митне оформлення 

якого здійснюється Київською митницею ДФС згідно з МД 

№UA100010/2019/145234 (дод. А), були використані такі документи: 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) від 23.03.2018 № 367/2018/05

  (дод. Б); 

- інвойс від 07.02.2019 № 745 (дод. В); 

- коносамент від 10.02.2019 №597621329.        

Згідно із зовнішньоекономічним контрактом від 23.03.2018  

№367/2018/05 (дод. Б) здійснена поставка робочого одягу від фірми-

нерезидента «China Supreme Consumer Activity Limited» (Building Nos. 8-10 

Duddell Street, Hong Kong, Китай)  на суму 11500,00 дол. США на умовах 

DAT - UA Odessa підприємству-резиденту ТОВ «ЮТІ Україна» (м. Київ). 

Контрактом передбачено, що платіж за товар здійснюється за допомогою 

переказування повної вартості купленого товару на рахунок продавця 

протягом 10 днів з моменту отримання телексного повідомлення продавця 

про готовність товару до відвантаження.  

Інвойс – це комерційний документ, що надається продавцем покупцеві. 

В інвойсі позначені: товари, їх кількість, вартість за одиницю товару, ціна та 

умови поставки, характеристики товару (артикул, розмір, вага тощо), 

відомості про постачальника і покупця. Цінова інформація про робочий одяг 

згідно інвойсу  від 07.02.2019 № 745 (дод. В) наведена в табл. 3.2. 

 

Таблиця 3.2 

Дані інвойсу від 07.02.2019 № 745 з ціновою інформацією про 

робочий одяг, задекларований у МД № UA100010/2019/145234 

Повний опис товару 
Країна 

походження 

Кількість, 

шт 

Вартість за 

одиницю, 

USD/шт 

Загальна 

вартість, USD 

Комбінезони виробничі чоловічі  

«Lahti Pro», XL 
Китай 500 16,25 8125,0 

Комбінезони виробничі чоловічі  

«Lahti Pro», XXL 
Китай 200 16,88 3375,0 

ВСЬОГО: 11500,00 
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. В графі 31 МД № UA100010/2019/145234 зазначено два типи 

комбінезонів робочих чоловічих торгової марки  «Lahti Pro», які 

відрізняються розміром (XL та XXL). Загальна фактурна вартість згідно з 

інвойсом від 07.02.2019 № 745 (дод. В) складає 11500 доларів США, про що 

містяться відомості у графі 22 митної декларації). 

Митна вартість робочого одягу визначалась декларантом (ТОВ «ЮТІ 

Україна») з використанням першого методу (за ціною договору (контракту) 

щодо товарів, які імпортуються), тобто у графі 43 «Код МВВ» митної 

декларації № UA100010/2019/145234 вказано «1». 

 Розрахунок митної вартості робочого одягу здійснюється з 

урахуванням умов поставки товару згідно з інтерпретацією Міжнародних 

комерційних термінів ІНКОТЕРМС-2010, виходячи з того, які витрати 

включені продавцем до інвойсу [26]. Відповідно до поданих документів 

(зовнішньоекономічний контракт від 23.03.2018  №367/2018/05, інвойс від 

07.02.2019 № 745) умовою поставки робочого одягу зазначено DAT - UA 

Odessa. Абревіатура DAT розшифровується як «Delivered At Terminal», що 

означає «Поставка на терміналі»[64]. Умови DAT припускають, що вантаж 

до узгодженого з покупцем терміналу поставляється за рахунок продавця. 

Далі витрати несе покупець. Отже, всі витрати на транспортування та 

страхування робочого одягу були сплачені продавцем, тобто компанією 

«China Supreme Consumer Activity Limited» (Building Nos. 8-10 Duddell Street, 

Hong Kong, Китай), до порту розвантаження в м. Одеса (Україна) і включені 

в ціну робочого одягу, яка зазначена в інвойсі. 

Таким чином, митна вартість робочого одягу дорівнює фактурній 

вартості товару. Митна вартість товарів в формі МД-2 зазначається в графі 45 

«Коригування» в національній валюті України [24]. З урахуванням умов 

поставки DAT - UA Odessa митна вартість робочого одягу визначається за 

формулою (3.1): 

                                         МВ=ФВ*К,                                                      (3.1) 

де МВ – митна вартість товару; 
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ФВ – фактурна вартість (ціна) товару; 

К – курс валют станом на день подання митної декларації. 

Курс валют Національного Банку України становив 27.20000000 

грн/дол. США, відповідно митна вартість робочого одягу складає: 

   МВ = 11500 х 27.2 = 312800 (грн).   

Митна вартість робочого одягу є основою для нарахування митних 

платежів при їх імпорті.  

У нашому випадку при імпорті товару «Предмети одягу: комбінезони зі 

шлейками  виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35%, 

бавовна)» повинні застосовуватись два види митних платежів: мито та 

податок на додану вартість (ПДВ), оскільки цей товар не відноситься до 

підакцизних товарів. 

На комбінезони виробничі, що імпортуються, встановлюються 

адвалорні ставки мита. Базою оподаткування митом товарів, що 

переміщуються через митний кордон України, є митна вартість товарів. 

Ввізне мито на товари нараховується за ставками, встановленими Митним 

тарифом України.  Відповідно до Митного тарифу України повна та пільгова 

ставка ввізного мита на комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків 

(код згідно з УКТЗЕД 6203 43 31 00) складає 12% [46]. Оскільки даний 

робочий одяг виготовлений в Китаї, тобто в країні, з якою Україна не має 

угод про вільну торгівлю, то пільгове оподаткування по ввізному миту на цей 

товар відсутнє. Враховуючи, що повна та пільгова ставка ввізного є однакова 

(12%), то надання сертифіката про походження товару не обов’язкове. 

Таким чином, ввізне мито при імпорті робочого одягу згідно з митною 

декларацією № UA100010/2019/145234 (дод. А) нараховується за формулою 

(3.2): 

                         М =  МВ ×См/100,       (3.2) 

де М – сума ввізного мита; 

    МВ – митна вартість; 
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    См -  ставка мита відповідно до Митного тарифу України (12%). 

Тоді ввізне мито, що підлягає нарахуванню та сплаті, становить: 

  М = 312800 х (12/100) = 37536.00 (грн.) 

Ще одним податком, що підлягає нарахуванню та сплаті при імпорті 

робочого одягу з Китаю, є ПДВ. Відповідно до Податкового кодексу України 

ставка ПДВ на робочий одяг становить 20% [31]. 

Формула для нарахування та сплати даного податку матиме вигляд (3.3): 

                            ПДВ = (МВ +М) × Спдв/100,             (3.3) 

де   ПДВ – податок на додану вартість; 

      МВ – митна вартість; 

      М – мито; 

      Спдв – ставка ПДВ (20%). 

Отже, ПДВ, що підлягає нарахуванню та сплаті при імпорті робочого 

одягу становить: 

           ПДВ = (312800.00 + 37536.00)х0,2=70067,2 (грн.) 

Платежі, які сплачуються при імпорті робочого одягу, зазначаються в 

47 графі МД «Нарахування платежів» МД № UA100010/2019/145234  (табл. 

3.3). 

 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів на робочий одяг 

(графа 47  МД  № UA100010/2019/145234) 

Вид Основа нарахування Ставка Сума СП 

020 

 

028 

312800.00  

 

350336.00 

12% 

 

20% 

37536.00 

 

70067.20 

01 

 

01 

 

Порядок заповнення графи 47 МД є таким. За класифікатором видів 

надходжень бюджету, що контролюється митними органами, мито у МД 

зазначають під кодом 020, ПДВ – 028 [36]. Таким чином, у колонці «Вид» 
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зазначаємо відповідно до цифрових позначень вид платежу, що ми 

здійснюємо. За основу нарахування  при розрахунку мита зазначають митну 

вартість (312800.00 грн.). При визначенні ПДВ основу нарахування 

розраховують таким чином: сума митної вартості та мита (350336.00 грн.).  В 

колонці «Ставка» зазначають ставку мита (12 %) та ставку ПДВ (20 %). В 

колонці «Сума» зазначається сума мита (37536.00 грн.) та ПДВ (70067.20), 

яку потрібно сплатити. «Спосіб розрахунку» має кодове значення за 

Класифікатором способів розрахунку - 01, що означає – сплата митних 

платежів у безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я митних 

органів в територіальних органах Державної казначейської служби [36].  

Отже, при імпорті робочого одягу застосовується перший (основний) 

метод визначення митної вартості. Базою визначення митної вартості є 

фактурна вартість робочого одягу згідно інвойсу від 07.02.2019 № 745 з 

урахуванням умов поставки DAT - UA Odessa. Інші витрати, такі як витрати 

на страхування, транспортування, навантаження товарів, роялті, комісійні та 

брокерські послуги в даному випадку не враховувались при розрахунку 

митної вартості. Митна вартість товарів зазначається в графі 45 МД 

№UA100010/2019/145234 і складає 312800,00 грн. Щодо митних платежів, то 

при імпорті робочого одягу сплачується ввізне мито в сумі 37536  грн. та 

ПДВ у сумі 70067,2 грн. Загальна сума митних платежів при імпорті 

робочого одягу складає 107603,2 грн. 

 

 

3.3. Аналіз електронного декларування та митного оформлення 

робочого одягу при імпорті 

  З метою застосування процедури електронного декларування  

робочого одягу ТОВ «ЮТІ Україна» отримало електронний цифровий ключ в 

Акредитованому центрі сертифікації ключів ДФС України.  

Для здійснення митного оформлення робочого одягу представник 

декларанта – ТОВ «ЮТІ Україна», використовуючи програмне забезпечення  
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MDofficе, подавав до відділу митного оформлення №1 митного поста 

«Західний» Київської міської митниці ДФС електронну МД, заповнену згідно 

з обраним митним режимом «імпорт» на підставі  наступних 

товаросупровідних документів: 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) від 23.03.2018 № 

367/2018/05 (дод. Б); 

- доповнення до зовнішньоекономічного договору (контракту)  від 

29.06.2018 № 367/2018/05;   

- інвойс від 07.02.2019 № 745 (дод. В); 

- міжнародна автомобільна товарно-транспортна накладна CMR від 

20.03.2019 № 806543 (дод. Г); 

- коносамент від 10.02.2019  № 597621329; 

- пакувальний лист від 07.02.2019 № 1143. 

Митне оформлення робочого одягу, що надійшов з Китаю, 

розпочинається з моменту отримання Київською міською митницею ДФС від 

декларанта ТОВ «ЮТІ Україна» електронної митної декларації (ЕМД)  (дані 

про декларанта зазначені у графі 14 МД). В даному випадку здійснюється 

електронне декларування, про що свідчить напис «Електронне декларування» 

у графі А митної декларації № UA100010/2019/145234 (дод. А). 

Згідно з порядком виконання митних формальностей, який визначений  

наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631, у разі 

здійснення митного оформлення товарів за ЕМД інформація про необхідність 

подання сканованих копій документів, зазначених в графі 44 ЕМД, 

надсилається декларанту електронним повідомленням, засвідченим ЕЦП 

посадової особи органу доходів і зборів [41]. В даному випадку посадовою 

особою Київської міської митниці ДФС надсилалось декларанту ТОВ «ЮТІ 

Україна» повідомлення про необхідність надання товаросупровідних 

документів, як є підставою для митного оформлення робочого одягу. 

Для підтвердження отримання електронного повідомлення 

декларантом ТОВ «ЮТІ Україна» з використанням програмного  
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забезпеченням MDofficе в автоматизованому режимі було направлено до 

Київської міської митниці ДФС відповідне електронне повідомлення iз 

зазначенням дати й часу отримання електронного повідомлення (дата – 

22.03.2019, час – 11год.45 хв.). 

 Керуючись вимогами Митного кодексу України, митне оформлення 

робочого одягу в митному режимі  імпорту потребує здійснення ряду митних 

формальностей відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 

30.05.2012 № 631[41]. 

Посадовою особою Київської міської митниці ДФС проводиться 

реєстрація митної декларації після перевірки відповідності формату митної 

декларації встановленим вимогам, а також фіксування дати й часу подання 

митної декларації для оформлення, яке здійснюється за допомогою надання 

митній декларації реєстраційного номера та внесення його в установленому 

порядку до графи А митної декларації форм МД-2. В даному  випадку до 

графи А митної декларації був внесений такий номер: «№ 

UA100010/2019/145234», де UA100010 –  код органу доходів і зборів (відділ 

митного оформлення № 1 митного поста «Західний» Київської міської 

митниці ДФС), 2019 – поточний рік, у якому оформлена митна декларація, 

145234 – порядковий номер митної декларації у журналі реєстрації митних 

декларацій у підрозділі митного оформлення на митниці. 

Наступним етапом здійснення митних формальностей є перевірка 

митної декларації, що полягає у: 

- перевiрці наявностi поданого разом з МД інвойсу; 

- перевiрці за допомогою програмного забезпечення правильностi 

заповнення МД вiдповiдно до встановлених вимог. 

Після перевірки митної декларації, здійснюється її прийняття до 

митного оформлення шляхом унесення номера штампа «Під митним 

контролем» до графи у D/J форми МД-2 та інвойсу. У даному випадку 

проставляється печатка «ПМК 56/100 22.03.2019 ОНП 56/100 22.03.2019».  
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Після цього здійснюється оформлення митної декларації. Посадова 

особа Київської міської митниці ДФС відповідно до вимог наказу 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 перевіряє дотримання 

строків подання митної декларації, наявностi вiдмiток про завершення 

перемiщення товарiв. 

Митна декларація, у якій декларуються виробничі комбінезони, подана 

до оформлення не пізніше, ніж протягом 10 робочих днів з дати доставлення 

зазначених товарів, транспортних засобів до підрозділу митного оформлення, 

тобто строки подання митної декларації дотримані. 

Обов’язково здійснюється співставлення даних, які наведені у митній 

декларації, та інших документах, що подані для митного оформлення. 

Правила заповнення граф митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа форми МД-2 визначено в наказі Міністерства 

фінансів України  від 30.05.2012 №651 [42]. 

У зовнішньоекономічному договорі від 23.03.2018 № 367/2018/05, 

інвойсі від 07.02.2019 № 745 та митній декларації № UA100010/2019/145234 

всі відомості про відправника та одержувача товару (робочого одягу) 

співпадають і помилок у заповнені граф 2, 8 та 9  МД-2 не виявлено. 

Оскільки декларант, одержувач товару та особа, яка уклала 

зовнішньоекономічний договір – це ТОВ «ЮТІ Україна» (03145, м. Київ, 

Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а), дані граф 2, 8 та 9 однакові. 

У графі 5 проставляється «1», оскільки згідно з інвойсом № 745 

переміщується один товар. 

Дані графи 6, які вказують кількість місць задекларованого товару,  

співпадають з даними вказаними у інвойсі № 745 і становлять 140 місць 

(комбінезони упаковані в картонні коробки).. 

У графі 12 зазначається у валюті України сума наведених у графах 45 

ЄАД і додаткових аркушів митних вартостей задекларованих товарів. В 

даному випадку митна вартість комбінезонів становить 312800 грн.  
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У графах 15 і 15а зазначається країна відправлення, тобто країна особи, 

яка експортує робочий одяг.  В даному випадку – це Китай (код країни - CN). 

Ці дані надані у конракті №367/2018/05 та інвойсі №745. 

Дані граф 18, 21, 25 та 26 МД-2 мають співпадати з даними, 

наведеними у CMR від 20.03.2019 № 806543 та коносаменті   від 10.02.2019  

№ 597621329.  Комбінезони виробничі переміщуються з Китаю до кордону з 

Україною (м. Одеса) морським транспортом (судно «ARGONA»), а до 

митниці оформлення – автомобільним транспортом (вантажний автомобіль 

AН2325МК/АН4123МК).  Помилок у заповнені даних граф не виявлено. 

Умови поставки, які зазначаються у графі 20, співпадають з умовами 

поставки, зазначеними у зовнішньоекономічному договорі № 367/2018/05 та 

інвойсі №745 (умови поставки DAT-UA Одеса). 

У графі 22 зазначається валюта, в якій складено інвойс №745, загальна 

вартість комбінезонів, які переміщуються через митний кордон України,  

11500 дол.США. 

У  графі 31 вказано опис товару згідно з даними, що зазначені у інвойсі 

від 07.02.2019 № 745,  CMR від 20.03.2019 № 806543 та коносаменті   від 

10.02.2019  №  597621329: «Предмети одягу: комбінезони зі шлейками  

виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35%, бавовна), 

розмір XL- 500 шт; комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  

«Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), розмір XХL – 200 шт. 

Країна виробництва - CN. Виробник –«China Supreme Consumer   Activity 

Limited». Місць – 140, картонні коробки.». 

Код комбінезонів виробничих 6203 43 31 00, зазначений у графі 33, 

визначено згідно з УКТЗЕД і він відповідає дійсності. 

Вага брутто та вага нетто робочого одягу, зазначена у графах 35 і 38 

відповідно, співпадає з даними, які наведені інвойсі № 745 та CMR №806543. 

Оскільки поданню МД № UA100010/2019/145234 передувало 

оформлення попередньої митної декларації (ПМД) то  у графі 40 зазначено 

відомості про ПМД «801/UA100010/2019/002314 02.03.2019/1». 
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Графа 42 містить дані про фактурну вартість товару з точністю до 

чотирьох знаків у дробовій частині. Зазначена вартість співпадає з вартістю, 

яка наведена в інвойсі №745 (11500.0000 дол. США). 

У 44 графі зазначено правильно всі відомості про товаросупровідні та 

комерційні документи, які подаються для митного контролю та митного 

оформлення комбінезонів виробничих. Ці відомості зазначено з 

використанням Класифікатора документів, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 і включають код 

документа, його номер та дату (табл. 3.4). 

 

Таблиця 3.4 

Дані графи 44 МД № UA100010/2019/145234  

Код 

документа  

Номер  

документа 

Дата 

документа 

Примітка 

0271 1143 07.02.2019          пакувальний лист 

0380 745 07.02.2019 рахунок-фактура (інвойс) 

0705 597621329 10.02.2019        коносамент (Bill of Lading) 

0730 806543 20.03.2019 автотранспортна накладна CMR 

4100 367/2018/05        23.03.2018 Зовнішньоекономічний договір (контракт) 

купівлі-продажу товарів, подання якого для 

митного оформлення не супроводжується 

поданням пов'язаних з ним посередницьких 

(зовнішньоекономічних та/або внутрішніх) 

договорів 

4103 367/2018/05        29.06.2018 Доповнення до зовнішньоекономічного договору 

(контракту) 

.  

 

У графі 45 зазначена у валюті України митна вартість комбінезонів 

виробничих, визначена ТОВ «ЮТІ Україна» за результатами консультацій з 

митним органом. У даному випадку митна вартість становить 312800 грн, яка 

визначалася з врахуванням умов поставки згідно із зовнішньоекономічним 

договором. 

Графа 47 містить відомості щодо нарахування митних платежів при 

імпорті комбінезонів виробничих (аналіз нарахування митних платежів 

наведено в п.3.2 даної роботи). 
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Київська міська митниця ДФС не відмовляє в прийнятті МД до 

оформлення, тому що вона подана без порушень встановлених вимог.  

Під час оформлення митної декларації встановлено, що: 

1) митна декларація подана у визначені строки; 

2) контроль співставлення даних, які містяться в ЕМД та інших 

документах, поданих для митного оформлення, не виявив помилок. 

Під час контролю співставлення виконувалися наступні дії: 

- співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 

28 МД, з даними, що містяться в переліку вповноважених банків України в 

ЄАІС митних органів України (в даному випадку  перевірялись реквізити 

банку  ПАТ «ЮНЕКС БАНК»; порушень не виявлено); 

- співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, 

зазначеного у графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної 

валюти, у якій складено рахунок та відомості про яку зазначено в лівому 

підрозділі графи 22 МД, на день подання МД до оформлення (курс 1 

дол.США = 27.20000000 грн зазначено вірно); 

- перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності або 

іноземного суб’єкта господарської діяльності згідно зі статтею 37 Закону 

України  «Про зовнішньоекономічну діяльність» (санкції до імпортера - ТОВ 

«ЮТІ Україна» та експортера - «China Supreme Consumer Activity Limited»,  

Building Nos. 8-10 Duddell Street, Hong Kong, Китай, не встановлено); 

- співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких 

відмовлено (картки відмови не надавались); 

- співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення 

товарів через митний кордон України, з інформацією, що міститься в 

уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять з інших 

державних органів (заборони та обмеження на ввезення робочого одягу з 

Китаю на митну територію України не встановлені); 



52 
 

- співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав (у відношенні робочого одягу 

виробництва Китай інформація до ДФС України не надходила). 

3) класифікація робочого одягу згідно з УКТЗЕД визначена 

правильно; 

4) країна походження робочого одягу не впливає на нарахування 

митних платежів; 

5) визначення митної вартості робочого одягу та нарахування митних 

платежів декларантом (ТОВ «ЮТІ Україна») проведено вірно і не потребує 

коригування. 

При завершенні митних формальностей посадовою особою відділу 

митного оформлення №1 митного поста «Західний» Київської міської 

митниці ДФС здійснюється завершення митного оформлення робочого одягу 

шляхом: 

- внесення за допомогою АСМО до електронної митної декларації  

відмітки про завершення митного оформлення та номера особистої номерної 

печатки посадової особи підрозділу митного оформлення, яка завершила 

митне оформлення (в даному випадку в графі D/J  було зазначено  - ПМК 

56/100 22.03.2019 ОНП 56/100 22.03.2019); 

- передавання в установлений строк електронної митної декларації до 

Єдиної автоматизованої інформаційної системи  ДФС України. 

Таким чином, при митному оформленні робочого одягу в митному 

режимі імпорту згідно з митною декларацією № UA100010/2019/145234 

застосовувалась процедура електронного декларування та виконувались 

митні формальності згідно з вимогами Митного кодексу України та наказу 

Мінфіну України від 30.05.2012 № 651. Митне оформлення завершилось 

випуском робочого одягу у вільний обіг. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Об’єктом дослідження був робочий одяг (текстильні чоловічі 

комбінезони зі шлейками), що ввозився на митну територію України з 

Китаю.  Товар декларувався та проходив митне оформлення в  режимі 

імпорту в Київській міській митниці ДФС. 

За результатами проведених досліджень можна зробити такі висновки. 

За період 2014-2018 роки експорт предметів текстильного одягу 

товарної позиції 6203 згідно з УКТЗЕД переважає над імпортом, тобто 

сальдо по зазначених зовнішньоекономічних операціях є позитивним. У 2014 

році обсяги експорту вказаних товарів по вартісних показниках переважали 

аналогічні  дані для імпорту майже в 3 рази, а у 2018 році – у 3,6 разів, що 

свідчить про позитивні тенденції розвитку легкої промисловості. Серед 

продукції іноземного виробництва на українському ринку переважають 

товари з Туреччини, Бангладеш та Китаю, а найбільша частка експорту 

припадає на такі країни як Німеччина (38,9 %), Румунія (23,8 %), Польща 

(13,3 %).  

В роботі проведено перевірку правильності визначення  коду робочого 

одягу згідно з УКТЗЕД. Для визначення товарного коду такого товару 

необхідно мати чітку інформацію про такі класифікаційні ознаки: з якого 

матеріалу він виготовлений (трикотажний чи текстильний); статева 

приналежність одягу (чоловічий чи жіночий);  тип волокон (бавовна, штучні 

чи синтетичні волокна);  призначення одягу (повсякденний, виробничий чи 

професійний). Об’єктом дослідження даної роботи є комбінезони із 

шлейками виробничі, для чоловіків, виготовлені з текстильних матеріалів 

(склад: 65 % поліестер, 35% бавовна). Оскільки масовий вміст синтетичних 

волокон переважає над масовим вмістом бавовни, то згідно з Правилом 3(в) 

інтерпретації класифікації товарів код даного товару згідно з УКТЗЕД -  6203 

43 31 00 (комбінезони із шлейками, робочі, із синтетичних матеріалів).  
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Показано, що асортимент робочого, представлений на ринку України, є 

різноманітним. При виготовленні робочого одягу враховують його 

відповідність гігієнічним, експлуатаційним, естетичним і технологічним 

вимогам. Спеціалізовані показники якості характеризують захисні 

властивості робочого одягу. До них належать: опір механічному пливу на 

одяг; теплопровідність, повітропровідність і паропровідність;  коефіцієнт 

захисту і здатність до дезактивації (від радіоактивній речовин); електричний 

опір тощо. У виробництві сучасного робочого одягу активно 

використовується три види матеріалів: повністю натуральні тканини;  

штучні, синтетичні матеріали;  суміш синтетичних і натуральних волокон. 

Серед відомих світових брендів робочого одягу слід виділити  «DELTA 

PLUS» (Франція), польську компанію «Urgent». В Україні також щорічно 

зростає кількість виробників робочого одягу. Один тільки Київ нараховує 

більше 10 великих підприємств-виробників і близько 70 середніх і дрібних. 

В роботі наведено результати ідентифікаційної експертизи робочого 

одягу. Для дослідження було обрано три зразки чоловічих комбінезонів 

виробництва Польщі, Китаю та Бангладеш, які відрізнялись складом волокон 

(зразок № 1 - 100 % бавовни; зразок № 2 - 65 %  поліефірне волокно, 35 % 

бавовна; зразок № 3 - 100% синтетичне поліефірне волокно лавсан).  

 Для ідентифікації  робочого одягу  було визначено критерії, засоби та 

методи ідентифікації. Критеріями ідентифікації обрано: зовнішній вигляд, 

найменування, фірма-виробник, країна походження, призначення, 

сировинний склад. Нормативним документом, що регламентує методи 

дослідження волокон у текстильних виробах, є ДСТУ 4057-2001 «Матеріали 

текстильні. Методи ідентифікації волокон».. Для ідентифікації волокнистого 

складу досліджуваних зразків комбінезонів застосовували один з 

найпростіших методів ідентифікації – механічний, сутність якого полягає у 

визначенні характеру горіння волокон за ДСТУ 4057-2001. Була також 

проведена хімічна ідентифікація волокнистого складу за ДСТУ 4057-2001, 

сутність якої  полягала у дії на волокна зразків хімічних реагентів, які 
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розчиняли, змінювали колір або спричиняли набрякання та розшарування 

досліджуваних волокон. За результатами досліджень було підтверджено 

сировинний склад зразків, зазначений на маркуванні. 

 Було перевірено правильність визначення митної вартості робочого 

одягу за основним методом та нарахування митних платежів. Митна вартість 

склала 422679,14 грн, тобто дорівнює фактурній вартості робочого одягу 

згідно інвойсу від 07.02.2019 № 745 з урахуванням умов поставки DAT - UA 

Odessa. Враховуючи, шо повна та пільгова ставка на товар складає 12 %, 

сертифікат про походження товару не надавався. Ввізне мито склало  37536  

грн,  ПДВ - 70067,2 грн. Загальна сума митних платежів при імпорті 

робочого одягу складає 107603,2 грн. 

В роботі проведено аналіз процедури електронного декларування 

робочого одягу та порядку здійснення митного оформлення  цього товару і 

режимі імпорту посадовими особами відділу митного оформлення №1 

митного поста «Західний» Київської міської митниці ДФС. 

За результатами виконаної роботи можна надати такі пропозиції: 

- національним виробникам робочого одягу вживати заходи по 

розширенню асортименту та якості товару, а також пошуку нових 

зарубіжних ринків збуту з метою підвищення експортного потенціалу легкої 

промисловості;  

- з метою посилення контролю за правильністю визначення коду 

робочого одягу згідно з УКТЗЕД митним органам періодично включати 

даний товар до переліків товарів, які підлягають обов’язковій лабораторній 

перевірці у Департаменті податкових та митних експертиз ДФС, для 

підтвердження достовірності задекларованих даних про склад товару; 

-  з метою підвищення ефективності процедури електронного 

декларування товарів суб’єктам ЗЕД доцільно включати у штат фахівців, які 

мають кваліфіковані знання з митної справи.  
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ДОДАТОК А
 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

UA100010/2019/145234

 2 Відправник/Експортер CN/0000000000 IM ДЕ

China Supreme Consumer Activity Limited,
 3 Форми

Building Nos. 8-10 Duddell Street,  Hong Kong, Електронне декларування

China  6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/00000 140 ВН № 56

 8 Одержувач UA/0040077299
ТОВ «ЮТІ Україна» ТОВ «ЮТІ Україна» 

03145, м. Київ, Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а 03145, м. Київ, Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а
UA10040077299
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10040077299 CN

 14 Декларант/Представник UA/0040077299  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ «ЮТІ Україна» Китай  a CN  b  a  b

03145, м. Київ, Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а  16 Країна походження  17 Країна призначення

UA10040077299 Китай
 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

AН2325МК/АН4123МК UA DAT UA Одеса
21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

ARGONA CN USD 11500.00 27.20000000 21 USD

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

11  31 ЄДРПОУ: 20023569

 29 Митний орган виїзду/в'їзду UA500030  30 Місцезнаходження товарів ПАТ "ЮНЕКС БАНК"

Одеська митниця ДФС 100-888-1-1 МФО: 322539

 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

Предмети одягу: комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  6203 43 31 00

«Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), розмір XL- 500 шт;  34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

 a CN  b 980 000000000

(склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), розмір XХL – 200 шт.  37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

Країна виробництва - CN. Виробник –«China Supreme Consumer   4000 ZZ00 840
 40 Загальна декларація/Попередній документ

2. Місць - 140 СТ 1801/UA100010/2019/002314 02.03.2019/1

3. 1/MSKU4528856/222/2  41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

0271          1143                 07.02.2019            796/700 11500.0000

0380          745                   07.02.2019 Код ДІ  45 Коригування

0705         597621329        10.02.2019       

0730         806543              20.03.2019  46 Статистична вартість

4100        367/2018/05       23.03.2018

4103        367/2018/05       29.06.2018  312.80000
 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 12%

028 20%  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

020             37536.00          40077299

028              70067.20          40077299

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

ПМК 56/100 22.03.2019 ОНП 56/100 22.03.2019  м. Київ, Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а
     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер: Петров О.В.

          Тип: +3806623854
     Строк доставки (дата): mitny.broker@ukr.net
     Підпис:
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УКРАЇНА          (форма МД-2)
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Додаток Б 

КОНТРАКТ № 367/2018/05 

м. Київ «23» березня 2018 р.  

«China Supreme Consumer Activity Limited»,  

, далі «Продавець» (генеральний директор 

Пенг Ван) з одного боку, і фірма ТОВ ТОВ 

«ЮТІ Україна» (директор Віктор Кротов), 

далі «Покупець», з іншого боку, уклали цей 

контракт про таке.  

1. ПРЕДМЕТ КОНТРАКТУ  
Продавець продав, а Покупець отримав 

комбінезони чоловічі, на умовах DAT - UA 

Одеса згідно з додатками до цього контракту 

(один із додатків містить технічні 

характеристики товару).  

2. ЦІНА ТОВАРУ  
Ціни на товари встановлюються у дол. США 

(USD) на умовах - DAT UA Одеса  на суму 

11500,00 USD, включаючи вартість тари, 

пакування, маркування, сплата вивізного 

мита, завантаження товару на судно 

(залізничний вагон, автомобіль, літак), а 

також витрата на транспортування до 

терміналу.  

3. ТЕРМІН І ДАТА ПОСТАВКИ  
Товари повинні поставлятися в терміни, що 

вказані в додатках. Датою поставки 

вважається дата коносаменту.  

4. ЯКІСТЬ ТОВАРУ  
Якість проданих товарів має відповідати 

встановленим в Україні державним 

стандартам і технічним умовам підприємств-

виробників і підтверджуватися 

сертифікатами якості, які видані 

компетентними установами або 

підприємствами-виробниками.  

5. ПАКУВАННЯ ТА МАРКУВАННЯ 

ВАНТАЖУ  
Пакування, в якому відвантажується товар, 

має забезпечувати, за умови належного 

поводження з вантажем, збереження товарів 

при транспортуванні та у разі 

перевантаження. На кожне місце наноситься 

таке маркування: назва пункту призначення, 

назва отримувача вантажу, Продавця, номер 

контракту, маса брутто і нетто та інші 

реквізити, які повідомлені Покупцем 

Продавцеві завчасно.  

6. УМОВИ ПЛАТЕЖУ  
Платіж за товар здійснюється у доларах 

США за допомогою переказування повної 

CONTRACT No. 367/2018/05 

Kropivnitsky " 23 " mach  2018  

«China Supreme Consumer Activity 

Limited»,  , hereinafter the "Seller" (general 

director Peng Wan), on the one hand, and the 

company LLC "YUTI UKRAINE" (director 

Viktor Krotov), hereinafter the" Buyer", on 

the other hand, have concluded this contract 

as follows.  

1. THE SUBJECT OF THE CONTRACT  

The seller sold, and the Buyer received men's 

overallson the terms of DAT- UA Odessa of 

the Grassland in accordance with the annexes 

to this contract (one of the annexes contains 

the technical characteristics of the goods).  

2. PRICE OF GOODS  

Prices for goods are set in (USD) on the terms 

of DAT - UA Odessa Meadows in the amount 

of 11500,00 USD, including the cost of 

packaging, packaging, labeling, payment of 

export duties, loading of goods on the ship 

(railway car, car, plane), as well as the cost of 

transportation to the terminal.  

3. DEADLINE AND DELIVERY DATE  

The goods shall be delivered within the time 

limits specified in the annexes. The delivery 

date is the date of the bill of lading.  

4. QUALITY OF GOODS  

The quality of the goods sold must comply 

with the state standards and technical 

conditions of the manufacturers established in 

Ukraine and be confirmed by quality 

certificates issued by the competent 

institutions or manufacturers.  

 

5. PACKING AND MARKING OF 

CARGO  

The packaging in which the goods are shipped 

shall ensure, subject to proper handling, the 

safety of the goods during transportation and 

in case of overload. Each place shall bear the 

following markings: the name of the 

destination, the name of the consignee, the 

Seller, the contract number, the gross and net 

weight and other details, which are 

communicated by the Buyer to the Seller in 

advance.  

 

6. TERMS OF PAYMENT  

Payment for the goods is made in USD by 
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вартості купленого товару на рахунок 

Продавця у Meridian Trade Bank, Гонконг 

протягом 10 днів з моменту отримання 

телексного повідомлення Продавця про 

готовність товару до відвантаження.  

При оплаті переказом Покупець протягом 24 

год. по телексу сповіщає Продавцеві дату 

переказу, номер квитанції, назву та адресу 

банку, через який здійснюється переказ.  

Продавець відправляє на адресу Покупця 

такі документи:  

- коносамент, 3 прим.  

- Рахунок, 3 прим.  

- специфікацію, 3 прим.  

- Страховий поліс, 1 прим.  

- сертифікат походження товару, 3 прим.  

7. ЗДАВАННЯ ТА ПРИЙМАННЯ 

ТОВАРІВ  
Товар вважається таким, що був зданим 

Продавцем і прийнятим Покупцем: за якістю 

— відповідно до сертифіката про якість; за 

кількістю — відповідно до кількості місць і 

маси, які вказані у транспортних 

документах.  

8. СТРАХУВАННЯ  
Продавець страхуватиме товар відповідно до 

правил транспортного страхування вантажу 

на суму фактурної вартості товару з 

відповідальністю за всі ризики. Від інших 

ризиків товар може бути застрахований 

тільки за дорученням Покупця і за його 

рахунок.  

9. ПРЕТЕНЗІЇ  
Претензії можуть бути заявленими щодо 

кількості у разі невідповідності кількості 

товарів транспортним документам за масою 

та кількістю місць.  

Покупець має право заявити Продавцеві 

претензію протягом 30 днів з дати поставки 

товару. Претензії заявляються замовленим 

листом з доданням усіх необхідних 

документів, які підтверджують претензію.  

Ніякі претензії, заявлені щодо якоїсь партії 

товарів, не можуть бути підставою для 

Покупця відмовитися від приймання та 

оплати за іншими поставками, які 

здійснюються за цим контрактом.  

Претензії можуть бути заявлені щодо якості 

— у разі невідповідності товару умовам 

цього договору.  

10. ФОРС-МАЖОР  
Ні одна із сторін не нестиме 

transferring the full value of the purchased 

goods to the Seller's account in Meridian 

Trade Bank, Hong Kong within 10 days of 

receiving The seller's telex message about the 

readiness of the goods for shipment.  

If you pay by transfer the Buyer within 24 

hours. by telex notifies the Seller of the 

transfer date, receipt number, name and 

address of the Bank through which the 

transfer is made.  

The seller sends the following documents to 

the Buyer's address:  

- bill of lading, 3 Prim.  

- Score, 3 approx.  

- specification, 3 approx.  

- Insurance policy, 1 note.  

- certificate of origin, 3 approx.  

 

7. DELIVERY AND ACCEPTANCE OF 

GOODS  

The goods are considered to be delivered by 

the Seller and accepted by the Buyer: quality-

according to the certificate of quality; quantity 

— according to the number of seats and 

weight, which are specified in the transport 

documents.  

 

8. INSURANCE  

Seller insure the goods in accordance with the 

rules of transport insurance of the goods for 

the amount of the invoice value of the goods 

with responsibility for all risks. Other risk 

goods can be insured only at the request of 

Buyer and at his expense.  

 

9. CLAIMS  

Claims may be made for quantities in the 

event of non-conformity of the quantity of 

goods with the transport documents for the 

weight and number of seats.  

The buyer has the right to claim to the Seller 

within 30 days from the date of delivery of the 

goods. Claims shall be submitted by 

registered mail with all the necessary 

documents confirming the claim.  

Any claims asserted by any party of the 

goods, cannot serve as a basis for Buyer to 

refuse acceptance and payment for other 

deliveries, which are carried out under this 

contract.  

Claims can be made regarding the quality — 

in case of non-compliance of the goods with 
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відповідальності за повне або часткове 

невиконання будь-якого зі своїх зобов’язань 

(за винятком прострочки в платежі сум, 

термін сплати яких настав відповідно до 

умов контракту), якщо невиконання буде 

наслідком таких обставин, як повінь, 

пожежа, землетрус та інші явища природи, а 

також війна, військові дії, блокада, акти або 

дії державних органів, або інших будь-яких 

обставин, що перебувають поза контролем 

сторін і які виникають після укладення 

контракту.  

При цьому термін виконання зобов’язань за 

цим контрактом відкладається на час дії 

таких обставин та їх наслідків.  

Сторона, для якої виникла неможливість 

виконання зобов’язань за контрактом, 

негайно, у письмовій формі, повинна 

сповістити іншу сторону. Свідоцтво 

торговельної (торговельно-промислової) 

палати або іншого компетентного органу чи 

установи відповідної країни буде достатнім 

доказом виникнення та припинення вказаних 

вище обставин.  

Якщо неможливість повного або часткового 

виконання зобов’язання існуватиме більше 

шести місяців, Продавець матиме право 

розірвати контракт повністю або частково 

без зобов’язань щодо відшкодування 

можливих збитків (у тому числі витрат) 

Покупцем.  

11. АРБІТРАЖ  
Усі спірні питання, які виникають з цього 

контракту або у зв’язку з ним, підлягають, за 

винятком підсудності загальним судам, 

розгляданню у Зовнішньоторговельній 

арбітражній комісії при Торгово-

промисловій палаті (Київ) відповідно до 

правил про провадження справ у цій комісії. 

Рішення комісії є остаточними та 

обов’язковими для обох сторін.  

12. ІНШІ УМОВИ  
Покупець зобов’язується отримати імпортну 

ліцензію на товари, які продані за цим 

контрактом. Жодна зі сторін не має права 

передавати права і зобов’язання за цим 

контрактом третій стороні без письмової на 

те згоди іншої сторони. Усі зміни і 

доповнення до цього контракту дійсні лише 

в тому разі, якщо вони зроблені у письмовій 

формі та підписані уповноваженими на те 

особами обох сторін.  

the terms of this agreement.  

 

10. FORCE MAJEURE  

None of the parties will not be liable for 

complete or partial nonperformance of any of 

its obligations (except for delay in the 

payment amounts, date of payment and 

payable in accordance with the terms of the 

contract) if the failure is the consequence of 

such circumstances as flood, fire, earthquake 

and other natural phenomena, as well as war, 

military operation, blockade, acts or actions of 

state authorities or any other circumstances 

beyond the control of the parties and arising 

after the conclusion of the contract.  

In this case, the term of performance of 

obligations under this contract is postponed 

for the duration of such circumstances and 

their consequences.  

The party for which it is impossible to 

perform the obligations under the contract 

shall immediately notify the other party in 

writing. The certificate of the chamber of 

Commerce or other competent authority or 

organization of the relevant country will be 

sufficient evidence of the occurrence and 

termination of the above circumstances.  

If the impossibility of full or partial 

performance of the obligation exists for more 

than six months, the Seller will have the right 

to terminate the contract in whole or in part 

without obligation to compensate the buyer 

for possible losses (including costs).  

 

11. ARBITRATION  

All disputes arising out of or in connection 

with this contract shall be subject, with the 

exception of jurisdiction of the General 

courts, to consideration by The foreign trade 

arbitration Commission of the chamber of 

Commerce and industry (Kyiv) in accordance 

with the rules on the proceedings of this 

Commission. The decisions of the 

Commission are final and binding on both 

parties.  

 

12. OTHER CONDITION  

The buyer agrees to obtain an import license 

for the goods sold under this contract.  

Neither party shall be entitled to assign the 

rights and obligations under this contract to a 

third party without the written consent of the 
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Усі витрати та збори, включаючи мито, а 

також збори, пов’язані з укладенням і 

виконанням цього контракту, що стягуються 

на території України, оплачуються за 

рахунок Продавця, а за межами вказаної 

території — за рахунок Покупця. Після 

підписання цього контракту всі попередні 

переговори і все листування щодо нього 

втрачають силу.  

Цей контракт складений українською та 

англійською мовами, причому обидва тексти 

мають однакову силу.  

 

13. ЮРИДИЧНА АДРЕСА СТОРІН  

 

ПРОДАВЕЦЬ: 

 «China Supreme Consumer Activity Limited»,  

Building Nos. 8-10 Duddell Street, Central 

Hong Kong, China   

 Телефон +3 86 852 987-18-55 

E-mail: Supreme @gmail.com 

 

Підпис Продавця________________ Пенг 

Ван 

. 

ПОКУПЕЦЬ: 

 ТОВ «ЮТІ Україна» 03145, м. Київ, 

Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а 

ЄДРПОУ: 20023569 

МФО: 322539 

рах. № 26007011552 USD 

ПАТ «ЮНЕКС БАНК»  

Teлефон: +3 8 0522 489 54 70 

 

E-mail: yuti@gmail.com 

 

 

Підпис Покупця_______________  В. Кротов  

other party.  

All changes and additions to this contract are 

valid only if they are made in writing and 

signed by authorized persons of both parties.  

All costs and fees, including duties, as well as 

fees associated with the conclusion and 

execution of this contract, charged on the 

territory of Ukraine, are paid by the Seller, 

and outside the specified territory — at the 

expense of the Buyer.  

After the signing of this contract all previous 

negotiations and all correspondence on it lose 

their force.  

The contract was drawn up in Russian and 

English, both texts being equally valid.  

 

 

13. THE LEGAL ADDRESS OF THE 

PARTIES  

SELLER:  

"China Supreme Consumer Activity 

Limited»,  Building Nos. 8-10 Duddell Street, 

Central Hong Kong, China   

Phone: +3 86 852 987-18-55 

E-mail: Supreme @gmail.com 

 

Signature Vendor ____________ Peng Wan 

  

BUYER: 

 LLC "YUTI UKRAINE", 03145, Kyiv, 

Ukraine, Laboratory lane, house 1, of.270-a 

 

Phone: 3 8 0522 489 54 70 

 

E-mail: yutit@gmail.com 

 

 

Buyer Signature ___________  V.Krotov 
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Додаток В 

INVOICE 

№ 745         

 

SHIPPER      

Company Name: China Supreme Consumer Activity Limited   

Address: Building Nos. 8-10 Duddell Street  

City/Postal Code: Hong Kong  

Country: China    

Tel./Fax: +3 86 852 987-18-55  

 

CONSIGNEE 

Company Name: LLC  "YUTI UKRAINE", 

Address: 03145, Kyiv, Laboratory lane, house 

1, of.270-a  

 

Country: Ukraine  

Tel./Fax: +3 8 0522 489 54 70  

 

Currency of invoice: USD 

Date of invoice: 07.02.2019 

 

Full description of goods 
Country of 

origin 

Quantity, 

pcs 

Unit value, 

USD/pcs  

Sub Total 

Value in USD 

Men's overalls «Lahti Pro», XL China 500 16,25 8125,0 

Men's overalls «Lahti Pro», 

XXL 
China 200 16,88 3375,0 

Total 11500,00 

.  

Gross weight: 980 kg 

Net weight: 840 kg 

 

Terms of delivery: DAT- UA Odessa INCOTERMS-2010 

 

 

I declare that this shipment does not contain prohibited items and the above 

information is true and correct to the best of my knowledge. 

 

I am notified that the shipment is subject to customs clearance, possible customs 

taxes and VAT in the destination country. 

 

 

 

 
 

http://blanker.ru/doc/invoice
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ІНВОЙС (переклад) 

номер: 745 

 

 

ВІДПРАВНИК     

Компанія: China Supreme Consumer Activity Limited  

Адреса: Building Nos. 8-10 Duddell Street  

Індекс/Місто: Гонконг  

Країна: Китай  

Tел./Факс: +3 86 852 987-18-55  

 

ОДЕРЖУВАЧ 

Компанія: ТОВ «ЮТІ Україна» 

Адреса: Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а   

 

Індекс/Місто: 03145, м. Київ  

Країна:Україна  

Tел./Факс: +3 8 0522 489 54 70  

 

Валюта, в якій складається інвойс: USD  

Дата: 07.02.2019 

 

Повний опис товару 
Країна 

походження 

Кількість, 

шт 

Вартість 

за 

одиницю, 

USD/шт 

Загальна 

вартість, USD 

Комбінезони виробничі 

чоловічі  «Lahti Pro», XL 
Китай 500 16,25 8125,0 

Комбінезони виробничі 

чоловічі  «Lahti Pro», XXL 
Китай 200 16,88 3375,0 

ВСЬОГО: 11500,00 

.  

Вага брутто: 980 кг 

Вага нетто: 840 кг 

 

 

Умови поставки:  DAT - UA Odessa ІНКОТЕРМС-2010 

 

 

Я декларую, що в моєму відправленні немає заборонених до пересилання 

предметів, та що інформація, надана вище, є правдивою. 

 

 

Я попереджений про те, що в країні призначення вантаж підлягає митному 

оформленню і можливим оплатам митних платежів та податків. 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Додаток Г 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 
 

China Supreme Consumer Activity Limited   

      Building Nos. 8-10 Duddell Street  Hong Kong  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «ЮТІ Україна»   

03145, м. Київ, Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а  

        
ТОВ «Конвой Транс», 

 03151, м. Київ, проспект Повітрофлотський, 54 

  

  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort м. Київ  
Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 
Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort м. Одеса  

Страна/Land Україна 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 20.03.2019  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   TIR :  XX69393049  

   Invoice : № 745 від 07.02.2019.   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 
Statistik-Nr. 11 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 12 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

                                        140                          Картонні            Комбінезони 6203425100 980  

                                                                       коробки               виробничі   

                                                                                                    чоловічі                                          

   

    

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 
Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht 11500  USD    

 Скидки 

Ermäßigungen                              

 Прочие 

Sonstiges       

 
Итого к оплате 
Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    DAT– UA Одеса 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 

 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in Одеса  Дата 

am 20.03.2019.   24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

2222    23  №7716054440 

Михайленко О. Ю. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ « Конвой Транс», 

03151, м. Київ, проспект 
Повітрофлотський, 54 

 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

   
 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 
                 Марка/Typ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 
 

AН2325МК/АН4123МК МАН / КРОНА  

   

 

       CMR 

Международная 

товарно-транспортная 

накладная 

Internationaler 

Frachtbrief 

№806543 

Данная перевозка, несмотря ни на 

какие прочие договоры, осуществляется 

в соответствии с условиями 

Конвенции о договоре международной 

дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 

einer gegenteiligen Abmachung den 

Bestimmungen des Übereinkommens 

über den Beförderungsvertrag im 

intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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Додаток Д 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Департамент податкових та митних експертиз ДФС 

 

пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   276/2019 

 

Складено  22.03.2019 року 

 

1. Замовник: Київська міська митниця ДФС 
 

2.  Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 
проби товару, заявленого у графі 31 МД № UA100010/2019/145234, як товар 

№1 «Предмети одягу: комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  

«Lahti Pro» (склад: 65 % поліестер, 35% бавовна), розмір XL- 500 шт; 

комбінезони зі шлейками  виробничі, для чоловіків  «Lahti Pro» (склад: 65 % 

поліестер, 35% бавовна), розмір XХL – 200 шт. Країна виробництва - CN. 

Виробник –«China Supreme Consumer   Activity Limited». Місць – 140, 

картонні коробки.».  (гр. 33 МД – 6203433100), вх. ДПМЕ ДФС від № 

22.03.2019 №113/23/1-45. 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «ЮТІ Україна»  (м. Київ, 

Лабораторний провулок, буд. 1, оф. 270-а). 

4. Виробник: –«China Supreme Consumer   Activity Limited» Building Nos. 

8-10 Duddell Street,  Hong Kong, (Китай) (згідно з наданою МД). 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №31/100 від 22.03.2019. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1.  МД № UA100010/2019/145234 від 22.03.2019. 

6.2. Зовнішньоекономічний договір від 23.03.2018 № 367/2018/05. 

6.3. Рахунок-фактура (інвойс) від  07.02.2019 № 745. 

6.4. Міжнародна автомобільна накладна (CMR) від 20.03.2019 № 806543. 

6.4. Коносамент від 10.02.2019  № 597621329. 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту:  
7.1. Перевірка відповідності відомостей, занесених до гр.. 31 «Опис товарів» 

товарам, заявленим до митного оформлення. 

7.2. Перевірка правильності класифікації товарів, заявлених до митного 

оформлення. 
 

8. Завдання для дослідження:  

8.1. Встановити органолептичні та фізико-хімічні показники  товару. 
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8.2. Визначити характеристики товару, визначальні для його класифікації, 

використовуючи термінологію УКТЗЕД. 
 

 

 

9. Дослідження: 

9.1. Опис проб (зразків) товару: на дослідження надійшли два зразки товару 

у двох примірниках (дослідні та контрольні). Примірники упаковано у два 

окремих полімерних пакети під митним забезпеченням (2 пломби «100№398»). 

Кожен примірник мав маркувальну етикетку встановленої форми відповідно до 

вимог наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058). 

Порушення цілісності, митного забезпечення та пакувань не виявлено. Один 

примірник кожної проби, обраний довільним чином, відкрили для подальшого 

дослідження, інший залишено у ДПМЕ ДФС в якості контрольного 

На маркуванні верхньої частини упаковки зазначено логотип 

виробника, фірмова назва, які співпадають з назвою товару в інвойсі. На 

зовнішній стороні упаковки на прямокутній етикетці білого кольору нанесено 

маркування українською мовою, де вказано: найменування товару,  

виробник, країна виробництва, штрих-код. 
 

9.2. Методи дослідження: 

9.2.1. Органолептичний метод  [1,2]. 

9.2.2. Визначення характеру горіння волокон за ДСТУ 4057-2001 [2]. Під час 

спалювання волокон визначають запах продуктів горіння, швидкість та 

характер горіння, поведінку волокон після їх видалення із полум'я, 

вигляд залишку спалювання. Результати дослідження характеру горіння 

проб робочого одягу наведені в табл. 1 

 

Таблиця 1 

Результати дослідження характеру горіння зразків робочого одягу 

 
Зразок Характер горіння Вигляд залишку 

після горіння 

Запах під час 

горіння у разі 

підне- 

сення до 

полум’я 

у полум’ї у разі 

видалення 

з полум’я 

2 Не 

плавиться, 

загоряється 

повільно 

Горить повільно, 

спостерігається 

незначне 

оплавлення з 

утворенням 

твердої кульки 

Продовжує 

повільно 

горіти 

Одночасно з 

появою попелу 

світло-сірого 

кольору, 

утворюється 

тверда кулька 

Основний 

запах 

паленого 

паперу 

 

Зразок за отриманими результатами характеризується всіма ознаками 



74 
 

текстильних волокон, що вказані у маркуванні зразків робочого одягу, тобто 

є ознаки наявності у зразку натурального волокна бавовни та хімічних 

синтетичних волокон (поліефірних волокон). 

 

9.2.3. Хімічна ідентифікація волокнистого складу за ДСТУ 4057-2001 [2]. 

Сутність її проведення полягає у дії на волокна зразків хімічних реагентів, 

які розчиняли, змінювали колір або спричиняли набрякання та 

розшарування досліджуваних волокон.  

 Для зразка  з неоднорідним волокнистим складом застосовували кількісний 

хімічний аналіз: визначали різницю маси проби до і після оброблення 

хімічним реагентом. Результати хімічного аналізу зразка наведені у табл. 2.  

Для двокомпонентної суміші волокон розчиненню підлягає волокно, що 

становить більшу частку сумішей. Нерозчинений залишок зважували та 

обчислювали вміст розчиненого компонента у відсотках за втратою масою. 

Таким чином, фактичний кількісний склад зразка  становить: 66,0% 

поліефірного волокна.; 34,0% волокна бавовни 

 

Таблиця 2 

Результати хімічного аналізу волокнистого складу зразка 

 
Зра-

зок  

 

Волокнистий 

склад зразка 

згідно з 

маркуванням 

Хімічні реактиви-

розчинники 

 

Результати дії 

розчинників та 

хімічних 

реагентів 

Висновок  

 

1 65 % – 

поліефір 

35 % – 

бавовна 

1. Сірчана 

кислота (70-

75%). 

 

2. Фенол (90 %-

й). 

1 .Розчиняється 

неповністю, 

 

 

2. Розчиняється 

неповністю 

Дія хімічних реагентів 

підтверджує наявність у складі 

зразка волокна бавовни 

(розчиняється у сірчаній 

кислоті)  та поліефірних 

волокон (розчиняється у 

фенолі).  

 

 

9.3. Результати дослідження: 

Наданий на дослідження зразок з маркувальною етикеткою «Товар № 

1» ідентифікований як комбінезони зі шлейками  виробничим, для чоловіків. 

Волокнистий склад зразка -  66 % поліестер, 34% бавовна.  

10. Висновок: 

За результатами досліджень встановлено склад зразка - 66 % поліестер, 

34% бавовна. 
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Результати дослідження (в межах похибки) для наданого зразка товару 

не суперечать інформації, заявленій в графі 31 МД UA100010/2019/145234 

від 22.03.2019.  
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